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1. INDICAZIONI IMPORTANTI

1.1. Indicazioni importanti per la
sicurezza

Simbologia utilizzata nel manuale:

Nota
@ suggerimenti per un corretto utilizzo

dell’apparecchiatura

Importante
Indicazioni per evitare danni all'apparec-

chiatura

Attenzione
indicazioni per evitare lesioni alla persona

1.2. Per la sicurezza dei bambini

Se questa apparecchiatura sostituisce un‘altra gia
esistente che deve essere messa da parte o smal-
tita, assicurarsi che essa non diventi una pericolosa
trappola per i bambini, tagliando da questa il cavo
di alimentazione e rendendo impossibile la chiusura
della porta, smontandola.

Nota
@ Le dimensioni fra parentesi sono in pollici.
| pesi fra parentesi sono in libbre.
Le temperature fra parentesi sono in gradi
Fahrenheit.

1.3. Etichettatura ambientale

LEGENDA MATERIALI DELLIMBALLO

Materiale Abbreviazione | Numerazione
Polietilene

A bassa densita LLDPE 4
Cartone non

B ondulato PAP 21

C | Polistirolo PS b

D | Legno FOR 50

E | Ferro FE 40
Polivinile di

F cloruro PVC 3
Polipropilene

G tereftalato PET 1
Cartone

H ondulato PAP 20

% 1H
N
A
N
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2. REQUISITI TECNICI

2.1. Caratteristiche dell’apparecchiatura

e requisiti per l'installazione

Dimensioni
apparecchiatura

Integrated

Serie 45

l: 449 mm (17 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 615 mm (24 1/4”)
Serie 60

[: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 610 mm (24")
Serie 75

l: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 610 mm (24")
Serie 90

l: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 610 mm (24")

Dimensioni
apparecchiatura

Brilliance
Integrated

Serie 60

l: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 610 mm (24")
Serie 75

l: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 610 mm (24")
Serie 90

l: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 610 mm (24")

Dimensioni
apparecchiatura

Classic

Serie 45

l: 449 mm (17 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 640 mm (25 1/4")
Serie 60

[: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 635 mm (25")
Serie 75

l: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 635 mm (25")
Serie 90

[: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 635 mm (25")

Dimensioni
apparecchiatura

Brilliance
Classic

Serie 60

l: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 635 mm (25")
Serie 75

l: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 635 mm (25")
Serie 90

l: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
p: 635 mm (25")

Dimensioni
apparecchiatura

Designer

Serie RS90

l: 914 mm (36")
h: 2134 mm (84")
p: 610 mm (24")
Serie RS75

l: 762 mm (30")
h: 2134 mm (84")
p: 610 mm (24")
Serie RS60

l: 610 mm (24")
h: 2134 mm (84")
p: 610 mm (24")
Serie RS45

l: 457 mm (18")
h: 2134 mm (84")
p: 610 mm (24")

Dimensioni
imballo

Integrated
Brilliance
Classic
Designer

Serie 45

l: 650 mm (25 5/8")
h: 2210 mm (87")

p: 800 mm (31 1/2") OF
Serie 60

l: 650 mm (25 5/8")
h: 2210 mm (87")

p: 800 mm (31 1/2")
Serie 75

l: 800 mm (31 1/2")
h: 2210 mm (87")

p: 800 mm (31 1/2")
Serie 90

l: 950 mm (37 3/8")
h: 2210 mm (87")

p: 800 mm (31 1/2")

Dimensioni
apparecchiatura

X-Pro
Country

Serie 45

l: 449 mm (17 5/8")
h: 2120 mm (83 1/2")
p: 640 mm (25 1/4")
Serie 60

l: 599 mm (23 5/8")
h: 2120 mm (83 1/2")
p: 635 mm (25")
Serie 75

l: 749 mm (29 1/2")
h: 2120 mm (83 1/2")
p: 635 mm (25")
Serie 90

l: 899 mm (35 3/8")
h: 2120 mm (83 1/2")
p: 635 mm (25")

Dimensioni
imballo

X-Pro
Country

Serie 45

l: 650 mm (25 5/8")
h: 2260 mm (89")

p: 800 mm (31 1/2")
Serie 60

l: 650 mm (25 5/8")
h: 2260 mm (89")

p: 800 mm (31 1/2")
Serie 75

[: 800 mm (31 1/2")
h: 2260 mm (89")

p: 800 mm (31 1/2")
Serie 90

[: 950 mm (37 3/8")
h: 2260 mm (89")

p: 800 mm (31 1/2")

Peso con imballo

Serie 45
massimo 170 kg (375 Lb)
Serie 60
massimo 200 kg (441 lb)
Serie 75
massimo 220 kg (485 Lb)
Serie 90
massimo 240 kg (529 Lb)
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2. REQUISITI TECNICI

Tensione di
alimentazione

Versione Europea:

AC 220-240V 50 Hz
Versione Nord Americana:
110V 60Hz

Cavo
alimentazione

Versione Europea:

dotato di spina Schuko 16 A
Versione Nord Americana:
15A

Pressione
alimentazione
acqua potabile

da 0.05 MPa a 0.5 MPa
(0.5 Bar - 5 Bar)

Tubo di
alimentazione
acqua

in dotazione, attacco
femmina 3/4", idoneo
per alimenti

Accessori per
l'installazione
in dotazione

- kit fissaggio pannelli per-
sonalizzati

- kit antiribaltamento
(B04000200)

- kit collegamento laterale
(KCLIT/KCLIH)

- chiave a brugola da 4 mm
(1/8")

Attrezzatura
necessaria

- cacciavite a croce

- trapano per legno e a per-
cussione

- punta trapano a legno da
2.5 mm (1/8")

- punta per muro da 8 mm
(3/8")

- chiave apertada 17 mm
(3/4")
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2. REQUISITI TECNICI

2.2. Caratteristiche vano installazione:
Serie Integrated - modelli 1T-0T-0H

A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

Le dimensioni sono espresse in millimetri
@ e tra parentesi in pollici

Altezza minima nicchia
2064 mm (81 1/4")

LARGHEZZA NICCHIA LARGHEZZA MINIMA
STANDARD NICCHIA CON PORTALE
$90: 900 (35 1/2") $90: 903 (35 3/8")
S75: 750 (29 5/8") S75: 753 (29 3/4")
S60: 600 (23 3/4") S60: 603 (23 7/8")

Profondita minima nicchia
650 mm (25 5/8")

Ingombro con porta aperta
S90: 1485 mm (58 1/2")
S75: 1335 mm (52 5/8"

S60: 1185 mm (46 5/8"

-

Angolo apertura porta
105°

Larghezza *
590: 899 mm (35 3/8")
S75: 749 mm (29 1/2")

S60: 599 mm (23 5/8")

Altezza apparecchiatura
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (17)

Profondita con porta (senza pannello)
610 mm (24”)

Distanza minima dalla parete (lato cerniera) con
porta a 105° e a 90°, e con pannello 18mm (3/4") e
maniglia h=58mm (2 1/4").

S90: 220 mm (8 5/8")

S75: 185 mm (7 1/4")

S60: 150 mm (5 1/27)

100 (4)

140 (5 %") 140 (5 %")

@) @)

100 (4")

min 2064 (81 ")

© @

590: 900 (35 4")

575: 750 (29 %)

560: 600 (23 %)

© @

$90: 903 (35 %)

575:753 (29 %)

560: 603 (23 %)

2050 (80 %") +25(1")

721 (28 %") +25(1")
|-I3@ )
HHME-}:&EE [y

17/01*

610 (24")

5 (%)

560(22)

Q|
]

1293 (50 %" )

0 (%")

474
(18 %")

A809%")
+25(1")

OH

517 (20 %"

610 (24")

210%")+25 (1)

15 (%")

560 (22")

2050 (80 %") +25 (1")

846 (33 %4") +25 (17)
o)

i PR R

:

1168(46")

00

0(%")
330

29

1 0% (13)

A8(9%")

+25(

185 (46 %")
992 (39")

590: 1485 (58 12")
S75:1335 (52 %")

S60: 1

P 590:220(8 %")

517 (20 %)

2107%")+25 (1)

5 (1)

575:185 (7 '4")
S60: 150 (5 %2")

S90: 1485 (58 12")
S75:1335 (52 %)
S60: 1185 (46 %)

992 (39")
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2. REQUISITI TECNICI

2.3. Caratteristiche vano installazione:
Serie Integrated - modello OF

A - spazio da riservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

Altezza minima nicchia
2064 mm (81 1/4")

Le dimensioni sono espresse in millimetri
e tra parentesi in pollici

LARGHEZZA NICCHIA

STANDARD
$90: 900 (35 1/2")

LARGHEZZA MINIMA
NICCHIA CON PORTALE

$90: 903 (35 3/8")

S75: 750 (29 5/8")

S75: 753 (29 3/4")

S60: 600 (23 3/4")

S60: 603 (23 7/8")

S45: 450 (17 3/47)

S45: 453 (17 7/8")

Profondita minima nicchia
650 mm (25 5/8")

Ingombro con porta aperta
S90: 1485 mm (58 15/32")
S75: 1335 mm (52 9/16")
S60: 1185 mm (46 21/32")
S45: 1035 mm (40 3/47)

Angolo apertura porta
105°

Larghezza *

590: 899 mm (35 3/8")
S75: 749 mm (29 1/2")
S60: 599 mm (23 5/8")
S45: 449 mm (17 5/8")

Altezza apparecchiatura
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1)

Profondita con porta (senza pannello)
610mm (24")

Distanza minima dalla parete (lato cerniera) con
porta a 105° e a 90°, e con pannello 18mm (3/4”) e
maniglia h=58mm (2 1/4").

S90: 220 mm (8 5/8")

S75: 185 mm (7 1/4")

S60: 150 mm (5 1/2")

S45: 115 mm (4 1/2")

590: 1485 (58 12")

58 15

S90: 1485
§75:1335

S60: 1185

575:1335 (52 %)

52 %

5 140(514") 1WGEw) 5
= @ @ 2
= 590: 900 (35 14") $90: 903 (35 %")
3 575: 750 (29 %) 575: 753 (29 %)
= 560: 600 (23 %) S60: 603 (23 %")
S45: 450 (17 %) S45:453 (17 %)
® ® ® ®
610024 | =
OF* 560 (22) =
a El
& =
= =
o 2
x© ©
= e ==
51720 %) s
F— 590:220 (8 %")
$75:185 (7 1&")
S60: 150 (5 %)
S45: 115 (4 1)

560: 1185 (46 %)
S45:1035 (40 %)

15 (6 %4')

565 (22 ")

46 %
40 %

S45:1035
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2. REQUISITI TECNICI

- P 140 (5 %) 140 (5 14')
2.4. Caratteristiche vano installazione: ® ®
Serie Classic - modelli 1T - 0T - OH

A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

Le dimensioni sono espresse in millimetri
@ e tra parentesi in pollici

Altezza minima nicchia
2064 mm (81 1/4")

100 (4")
100 (4")

KS90: 900 (35 12")

KS75: 750 (29 %")

min 2064 (81 ")

KS60: 600 (23 %)

Larghezza minima nicchia ® ® ® ®

KS90: 900 mm (35 1/2") 635 25)
KS75: 750 mm (29 5/8") TIOT* 560 22)
KS60: 600 mm (23 3/4") : 1

Profondita minima nicchia
650 mm (25 5/8")

1308 (51 %2")

Ingombro con porta aperta
KS90: 1475 mm (58 1/8")
KS75: 1325 mm (52 1/8")
KS60: 1175 mm (46 1/4")

9%

587 (23 %"

2050 (80 %) +25 (1")

732(28%")+25(1")

Angolo apertura porta
105°

+25(1")

Larghezza * — ) o
KS90: 899 mm (35 3/8") : 693 (27 W)
KS75: 749 mm (29 1/2")

KS60: 599 mm (23 5/8") 635 (25
OH* 560 (22")

146 (5 %")

Altezza apparecchiatura
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1)

Profondita con porta
635 mm (25")

Distanza minima dalla parete (lato cerniera)
con porta a 105° e a 90°.

KS90: 230 mm (9")

KS75: 195 mm (7 3/4")

KS60: 160 mm (6 1/4")

P —
(%)
T 185 46 %)

o)
302

2050 (80 %") +25(1")

857 (33 %) +25 (1!)
g
(13%%")

362

+25(17) (14 %")

693 (27 %)

146 (5 %")

~++—25(1")

======11- KS590:230(9") . ======
KS75:195 (7 %)
KS60: 160 (6 %4")

635 (25")
560 (22")

1016 (40)

75(3")

KS90: 1475 (58 %)
KS75:1325 (52 %4")
KS60: 1175 (46 14")
KS90: 1475 (58 %4")
KS75:1325 (52 %4")
KS60: 1175 (46 ")

')

2

(

%of i
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2. REQUISITI TECNICI

140 (5%") 140 (5 %2")
® ®

100 (4")
100 (4")

2.5. Caratteristiche vano installazione:
Serie Classic - Modello OF
A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento

E - spazio da riservare per passaggio cavo
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

KS90: 900 (35 14")

KS75: 750 (29 %)

Le dimensioni sono espresse in millimetri P
. o : , i,
@ e tra parentesi in pollici KS60: 60023 %)

KS45: 450 (17 %)

min 2064 (81 ")

Altezza minima nicchia
2064 mm (81 1/4")

. . . © W ® W
Larghezza minima nicchia

KS90: 900 mm (35 1/2") 635 (25")
KS75: 750 mm (29 5/8") OF * 560 (22)

(
KS60: 600 mm (23 3/4") : at
KS45: 450 mm (17 3/4") I Il

Profondita minima nicchia
650 mm (25 5/8")

1904 (75")

Ingombro con porta aperta
KS90: 1475 mm (58 1/8")
KS75: 1325 mm (52 1/8")
KS60: 1175 mm (46 1/47)
KS45: 1025 mm (40 1/4")

2050 (80 %") +25 (1")

Angolo apertura porta

105° 498 (27 1)

Larghezza *

KS90: 899 mm (35 3/8") - H
KS75: 749 mm (29 1/2") K90 23019)
KS60: 599 mm (23 5/8") KS75:195 (7 °4")

KS45: 449 mm (17 5/8”) PR

Altezza apparecchiatura
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1)

KS90: 1475 (58 ")
KS75: 1325 (52 ")
KS60: 1175 (46 ")
KS 45: 1025 (40 ")

Profondita con porta
635 mm (25")

Distanza minima dalla parete (lato cerniera)
con porta a 105° e a 90°. 25 (1)
KS90: 230 mm (9") -

KS75: 195 mm (7 3/4") :
KS60: 160 mm (6 1/4")
KS45: 125 mm (4 7/8")

52 18")

(
(
(

D5

KS90: 1475 (58 %4")
KS60: 1175 (46 14")
KS 45:1025 (40 %")

KS75:1325
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2. REQUISITI TECNICI

Spazio per apertura porta

RS90: 1487 mm (58 %"
RS75: 1336 mm (52 %"

RS45: 1034 mm (40 %"

2.6. Caratteristiche vano installazione:

Serie Designer - modelli OF

Altezza minima nicchia
2134 mm (84")

Larghezza minima nicchia
RS90: 914 mm (36”)
RS75: 762 mm (307)
RS60: 610 mm (24")
RS45: 457 mm (18")

Profondita minima nicchia (per installazione a filo)
630 mm (24 3/4 ")

Area da lasciare libera per le staffe antiribaltamento

127 mm (5") per entrambi i lati destro e sinistro

Altezza apparecchiatura
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (1")

127 mm (5") 127 mm (5")
82mm | | ® ® . 82mm
(31/2") (31/2")
36914 (36")
min 2134 30" 762 (30")
(84")
24" 610 (24")
18" 457 (18")
615 mm (24 %")
558 (22")
[ (|
2120 (83 ¥2") 1974 (77" 3/4)
+25(1")
———=1|

735(29")

146 (5 %") + 25(1")j

Larghezza apparecchiatura

Distanza minima dalla parete

)

(52 %")

RS60: 1185 mm (46 %")
(40 %)

Possibilita di apertura
porta a 90° utilizzando
l'articolo 90STOP

www.fhiaba.com - sales@fhiaba.com - Info Line +39 0434 420160

(lato cerniera)

'~ RS90: 139 mm (5 1%")
RS75: 103 mm (4 ")
RS60: 89 mm (3 14")
RS45: 63 mm (2 14")

RS90: 885 mm (34 %)
RS75: 735 mm (28 7%")
RS60: 585 mm (23")
RS45: 435 mm (17 ")
120 (24 3%8") —
558 (22")
U]
RS90: 908 mm (35 3%")
RS75: 756 mm (29 3%")
RS60: 603 mm (23 %")
Larghezza Iposs 451 mm 174
dell'apparecchia-

turacon staffe di
montaggio instal-
late (larghezza
effettiva)

RS90: 912 mm (35 %)
RS75: 760 mm (29 %)
RS60: 608 mm (23 %)

(17 %)

RS45: 455 mm (17 7'

%68 (2 %)

Larghezza
della porta
rivestita

11



2. REQUISITI TECNICI

2.7. Caratteristiche vano installazione:
Serie Designer - modelli 0T

Altezza minima nicchia
2134 mm (84")

Larghezza minima nicchia
RS90: 914 mm (367)
RS75: 762 mm (307)
RS60: 610 mm (24")

Profondita minima nicchia (per installazione a filo
635 mm (25")

Area da lasciare libera per le staffe antiribaltamento
127 mm (5") per entrambi i lati destro e sinistro

Altezza apparecchiatura
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (17)

100 (4”)

140 (5 2")

140(5%") 100 (4")

B

®

®

min 2134
(84"

-

36" 914 mm (36")

30" 762 mm (30")

615 (24 %")

558 (22")

2120(83 %2")
+25(17)

732(28%")

+25(1")

1378
(54 %")

9(%")

637
(25 %)

Distanza minima dalla parete

Spazio per apertura porta (Lato cerniera)

1016 (40)

Possibilita di apertura
“ porta a 90° utilizzando
l'articolo 90STOP

fz':::i 7 - 96(3%")

735(29") | 45(1%")

Larghezza apparecchiatura

£10 (%)
615 (24 %) —
558 (22°) —
52(2) e i 68(2%")

36913 mm (36"
30" 761 mm (30"

Larghezza della porta rivestita
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2. REQUISITI TECNICI

140 (5 ") 140 (5 ")
® Q)

100 (4")
100 (4")

2.8. Caratteristiche vano installazione:
Serie X-Pro

A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo

: ) S . X590: 900 (35 ")
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

XS75:750 (29 %")

Le dimensioni sono espresse in millimetri X560: 600 (23 %")
@ e tra parentesi in pollici

min 2134 (84")

Importante!

Se l'apparecchiatura deve essere inserita

in una nicchia chiusa anche sulla parte o & o 0
superiore, va garantito comunque un ca- i 635 (25")

8 (%)
195(7 %)

mino di aerazione posteriore in collega- i . _
mento con l'esterno. = =

Altezza minima nicchia
2134 mm (84")

1296 (50)

Larghezza minima nicchia
XS90: 900 mm (35 1/2")
XS75: 750 mm (29 5/8")

XS60: 600 mm (23 3/4")

2120(83 %) +25 (1")

613 (24 %")+25(17)

Ingombro con porta aperta
XS90: 1475 mm (58 1/8")
XS75: 1325 mm (52 1/8")

B o
516 (20 3/&3"1'%8 v&)

97 (3%")
+25(17)

. " ' 560(22.”).
XS60: 1175 mm (46 1/4") 03 7V
Angolo apertura porta o 635 (25")

8 (%)
195(7 %)

Larghezza *

XS90: 899 mm (35 3/8")
XS75: 749 mm (29 1/2")
XS60: 599 mm (23 5/8")

. = =

1170 (46")

Altezza apparecchiatura
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (1)

2120 (83 1" +25 (1")

749 (29 %" +25(1")

Profondita con porta

Bl (w50

293 343(13 %)

635 mm (25 ") &
Distanza minima dalla parete (lato cerniera)con | =L SN < -
porta a 105° e a 90°. 2‘;2‘% 1/4 P
XS90: 230 mm (97) &+
XS75: 195 mm (7 3/4")
XS60: 160 mm (6 1/47)
B 25 (1)
=——====u— :230(97) ======
g ,

635 (25")
560 (22")

XS60: 160 (6 %4")

1

1016 (40")

\—/min 10( 3/8”

75(3)
[

XS90: 1475 (58 %”)
XS75:1325 (52 ")
XS60: 1175 (46 ')
XS90: 1475 (58 %)
XS75 1325 (52 ")
XS60: 1175 (46 %)

)

W

1

2

(

_ .f"
9; a \’_F I

S

58

9
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2. REQUISITI TECNICI

= 140 (5 1) 14066 =
2.9. Caratteristiche vano installazione: B B =
Serie X-Pro - Modello OF

A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo ‘
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua XS90: 900 (35 14")

Le dimensioni sono espresse in millimetri
@ e tra parentesi in pollici

100 (4")

XS75: 750 (29 %)

XS60: 600 (23 %)

min 2134 (84")

XS45: 450 (17 %")

Importante!

Se l'apparecchiatura deve essere inserita
in una nicchia chiusa anche sulla parte
superiore, va garantito comunque un ca- i el Rl

mino di aerazione posteriore in collega-

mento con l'esterno. o 635 (25")

Altezza minima nicchia
2134 mm (84")

8 (%)
195 (7 %)

M
i

Larghezza minima nicchia
XS90: 900 mm (35 1/2")
XS75: 750 mm (29 5/8")
XS60: 600 mm (23 3/4")
XS45: 450 mm (17 3/47)

2120 (83 %" +25(1")

1820 (71 %)

Ingombro con porta aperta
XS90: 1475 mm (58 1/8")
XS75: 1325 mm (52 1/8")
XS60: 1175 mm (46 1/4")
XS45: 1025 mm (40 1/4”)

Angolo apertura porta igg (é27 2”

105°

97 (3 %")
+25(1)

Larghezza *

XS90: 899 mm (35 3/8")
XS75: 749 mm (29 1/2") “ ‘I

XS60: 599 mm (23 5/8")

XS45:599 mm (17 5/8") “

Altezza apparecchiatura H _ . ALmn&02)
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (1") (

fin 10 (%”)

L4

Profondita con porta 3: :
635 mm (24") =:

1

]
AN
=\

Distanza minima dalla parete (lato cerniera)
con porta a 105° e a 90°.

XS90: 230 mm (97)

XS75: 195 mm (7 3/47)

XS60: 160 mm (6 1/4") 25 (1)
XS45: 125 mm (4 7/8" ] X590:230(9) v

XS75:195 (7 %)
XS60: 160 (6 14")
XS45:125 (4 7%")

)

)

)

)
635(25")
560 (22")

KS90: 1475 (58 %
KS75: 1325 (52
75(3")

KS60: 1175 (46 4"
KS45: 1025 (40 %"
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2. REQUISITI TECNICI

140 (5 %") 1406w g
A ® =

2.10.Caratteristiche vano installazione:
Serie Country

A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

Le dimensioni sono espresse in millimetri
@ e tra parentesi in pollici

AS90: 900 (35 12")

AS75:750 (29 %)

min 2134 (84")

AS60: 600 (23 %)

Importante!

Se l'apparecchiatura deve essere inserita
in una nicchia chiusa anche sulla parte
superiore, va garantito comunque un ca- [ o @]
mino di aerazione posteriore in collega-
mento con l'esterno. 1T/0T* 635 (25')

Altezza minima nicchia
2134 mm (84")

8 (%)
95 (7 %)

Larghezza minima nicchia
AS90: 900 mm (35 1/2")
AS75: 750 mm (29 5/8")
AS60: 600 mm (23 3/4")

1296 (50")

Ingombro con porta aperta
AS90: 1475 mm (58 1/8")
AS75: 1325 mm (52 1/8")
AS60: 1175 mm (46 1/47)

2120 (83 %") +25(1")

613 (24 %")+25(17)

8%

485 (19 %)

128 (5)
+25(1")

Angolo apertura porta | i
105 560 (22')
' 695 (27 %)

Larghezza*
AS90: 887 mm (35")
AS75: 737 mm (29")

AS60: 587 mm (23 1/8") “
Altezza apparecchiatura <
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (17) ‘

Profondita con porta .
635 mm (25 ") 3:

(3%")

Distanza minima dalla parete (lato cerniera) =:
con porta a 105° e a 90°. { -
AS90: 230 mm (9")

AS75: 195 mm (7 3/4")
AS60: 160 mm (6 1/4")

(111
i
= \—%inm

=== . AS90:230(9") ======
AS75:195 (7 %)
AS60: 160 (6 4")

635(25")
560 (22")

1016 (40")
1016 (40")

75(3")

AS90: 1475 (58 14")
AS75:1325 (52 14")
AS60: 1175 (46 ")
AS90: 1475 (58 ")
AS75:1325 (52 14")
AS60: 1175 (46 ")
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2. REQUISITI TECNICI

2.11.Caratteristiche vano installazione:
Serie Brilliance -Integrated

A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

Le dimensioni sono espresse in millimetri
@ e tra parentesi in pollici

Altezza minima nicchia
2064 mm (81 1/4")
LARGHEZZA NICCHIA LARGHEZZA MINIMA
STANDARD NICCHIA CON PORTALE
BS90: 900 (35 1/2") BS90: 903 (35 3/8")

BS75: 750 (29 5/8") BS75: 753 (29 3/4")

BS60: 600 (23 3/4") BS60: 603 (23 7/8")

Profondita minima nicchia
650 mm (25 5/8")

Ingombro con porta aperta
BS90: 1485 mm (58 1/2")
BS75: 1335 mm (52 5/8")
BS60: 1185 mm (46 5/8")

Angolo apertura porta
105°

Larghezza *

BS90: 899 mm (35 3/8")
BS75: 749 mm (29 1/2")
BS60: 599 mm (23 5/8")

Altezza apparecchiatura
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1)

Profondita con porta (senza pannello)
610 mm (24")

Distanza minima dalla parete (lato cerniera) con
porta a 105° e a 90°, e con pannello 18mm (3/4”) e
maniglia h=58mm (2 1/4”).

BS90: 220 mm (8 5/8")

BS75: 185 mm (7 1/4")

BS60: 150 mm (5 1/2")

16 www.fhiaba.com - sales@fhiaba.com - Info Line +39 0434 420160

< 140 (5 14") WGw) 5
S ) B =
= BS90: 900 (35 14") 590: 903 (35 %)
x
2 BS75: 750 (29 %) 575:753 (29 %)
£ BS60: 600 (23 %) 560 603 (23 %)
6 ® 6 ®
610024 —
oT* 560 (227) | =
I B i
g g
©
> 5
g S
i —~
o B o] §
g I o 2 =
SISl g [ -
— .. =R
=hi I S
g f i _
S | ==
00(19%) = o
=
— —— BS90: 220 (8 %)
BS75: 185 (7 14")
T & BS60: 150 (5 ")
LR >
20 o O o~
ES X
558
258

BOYU: 1485 (98 12 |
BS75: 1335 (52 %)
BS60: 1185 (46 %)

1504)

992 (39")

-




2. REQUISITI TECNICI

2.12.Caratteristiche vano installazione:
Serie Brilliance-Classic

A - spazio dariservare per squadrette antiribaltamento
E - spazio da riservare per passaggio cavo
W - alimentazione e tubo di alimentazione acqua

Le dimensioni sono espresse in millimetri
@ e tra parentesi in pollici

Altezza minima nicchia
2064 mm (81 1/4")

Larghezza minima nicchia
BKS90: 900 mm (35 1/2")
BKS75: 750 mm (29 5/8")
BKS60: 600 mm (23 3/4")

Profondita minima nicchia
650 mm (25 5/8")

Ingombro con porta aperta
BKS90: 1475 mm (58 1/8")
BKS75: 1325 mm (52 1/8")
BKS60: 1175 mm (46 1/47)

Angolo apertura porta
105°

Larghezza*

BKS90: 899 mm (35 3/8")
BKS75: 749 mm (29 1/2")
BKS60: 599 mm (23 5/8")

Altezza apparecchiatura
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (17)

Profondita con porta
635 mm (257)

Distanza minima dalla parete (lato cerniera) con
porta a 105° e a 90°.

BKS90: 230 mm (9”)

BKS75: 195 mm (7 3/4")

BKS60: 160 mm (6 1/4")

100 (4")

140 (5 %") 140 (5 %)

® ®

min 2064 (81 4")

BKS90: 900 (35 12")

BKS75: 750 (29 %")

BKS60: 600 (23 %)

© W

© W

or*

100 (4")

635 (25")

2050 (80 %") +25(1")

732(287%")+25(1")

560(22")

1308 (51 1)

9(%")

587 (23 %'~

693 (27 ")

1016 (40")

BKS90: 1475 (58 %4")
BKS75: 1325 (52 %)
BKS60: 1175 (46 4")

~-+—25(1")

635 (25")

BKS90: 1475 (58 %)
BKS75: 1325 (52 %4")
BKS60: 1175 (46 14")
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3. PREPARAZIONE ALLINSTALLAZIONE

3.1. Trasporto nel luogo di installazione
e disimballo

Lapparecchiatura & molto pesante.

Usare massima attenzione durante la movi-
mentazione per evitare danni alle persone
e alle cose.

Trasportare l'apparecchiatura in posizione
verticale, mai sul lato frontale.

Trattandosi di un‘apparecchiatura pesante e di grandi
dimensioni, prima di trasportare l'apparecchiatura in-
formarsi sulle modalita di accesso al luogo dove verra
installata (dimensioni delle porte, spazi di movimento
nelle scale, etc.). Lapparecchiatura & assicurata alla
base dell'imballo (pallet) con quattro staffe rimovibili.
E' consigliabile utilizzare un trasportatore manuale per
movimentare l'apparecchiatura fino all'area dove verra
installata e solo a tal punto rimuovere la base dell'imballo.
'apparecchiatura andrebbe sempre trasportata in po-
sizione eretta. Se cid non e possibile trasportare 'ap-
parecchiatura coricata sullo schienale.

Una volta raggiunta l'area prevista per l'installazione
rimuovere gli imballi e far scendere l'apparecchiatu-
ra dal pallet.

Operare nel modo seguente:

> Svitare i quattro bulloni [1] che fissano l'apparec-
chiatura al pallet utilizzando una chiave aperta da 17
mm (3/4") e rimuovere le staffe di fissaggio [3] e [4].
> Per rimuovere la staffa di fissaggio frontale [3]
svitare, con una chiave da 13 mm (1/2"), di qualche
giro il dado di regolazione delle ruote posteriori [2],
avendo cura di non forzare il dado per evitare dan-
neggiamenti al sistema di regolazione piedini.

> Operando dal retro dell'apparecchiatura e utiliz-
zando un carrello a mano adatto alle dimensioni e al
peso dell'apparecchiatura farle scendere dal pallet e
porla a terra. Prestare massima attenzione per evi-
tare ogni danno al pavimento. Pavimenti particolar-
mente delicati vanno protetti con pannelli di faesite,
compensato o altro materiale adatto.

3.2. Allacciamento elettrico e idraulico

bilita di acqua NON destinata al consumo

. IL filtro Fhiaba NON puo garantire la pota-
alimentare.

E Collegare solo ad una rete di acqua potabile.

Non vanno utilizzate riduzioni o prolunghe.
Se ci fosse la necessita di chiudere il rubi-
netto generale, disattivare prima l'lce Maker
®@)attraverso il Menu (a) Fhiaba Access (fare
riferimento al Manuale d'Uso).

DHMMMIMMMIMIIINNY G @ERTTET @7 MMM
f = L= _1

Per lallacciamento elettrico va prevista una presa
Schuko da 16 A dotata di collegamento a terra e con-
trollata da un interruttore omnipolare facilmente ac-
cessibile.

Per lallacciamento idraulico (per le apparecchiature
dotate di fabbricatore di ghiaccio) va previsto un rubi-
netto con attacco maschio da %", facilmente accessi-
bile anche ad apparecchiatura installata. Per il colle-
gamento al rubinetto utilizzare esclusivamente il tubo
incluso nell’'Owner’s Kit fornito con l'apparecchiatura.
Lapparecchiatura va allacciata alla rete di acqua pota-
bile, tenendo conto delle disposizioni vigenti nel paese
dove viene installata 'apparecchiatura e avendo cura di
installare la cartuccia filtro acqua, fornita in dotazione
con l'apparecchiatura, seguendo le istruzioni allegate.
Il tubo dell'acqua é sagomabile attraverso il riscalda-
mento (t. max 120°C/248°F), senza rischi di strozzature
(raggio max di curvatura di 40mm - 1 5/8"). Attraverso
il riscaldamento puo poi essere nuovamente riportato
alla forma originaria.

Lunghezza cavo alimentazione: 2,0 mt (78 3/4")
Lunghezza tubo collegamento idrico: 2,5 mt (98 3/8")
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3. PREPARAZIONE ALLINSTALLAZIONE

ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Operare nel modo seguente:

SERIE INTEGRATED, CLASSIC, X-PRO, COUNTRY
> Srotolare il cavo elettrico e collegarlo direttamen-
te alla presa a muro.

> Controllare che l'apparecchiatura sia in Stand by e
che le luci siano spente; in caso contrario premere il
tasto ON/OFF @ per spegnere l'apparecchiatura.

SERIE
INTEGRATED - CLASSIC

SERIE
X-PRO - COUNTRY

It

@O
@O
[

o)
@ ®
_ | —
Allacciamento elettrico (E)
Allacciamento idraulico (W)
m -
-—w

Retro dell'apparecchiatura
serie INTEGRATED e CLASSIC

fig.1

*— Allacciamento elettrico ‘

C \
P-§ p-§
uAllacciamento idraulico%

Retro dell’'apparecchiatura
serie X-PRO e COUNTRY

fig.2
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ALLACCIAMENTO IDRAULICO

Operare nel modo seguente:

SERIE INTEGRATED E CLASSIC

> Allacciare il tubo dell'acqua al frigorifero nella
zona posteriore [1].

> Collegare il tubo al rubinetto utilizzando le guarni-
zioni incluse all'interno dell’'Owner's Kit [2].

i A
)

Ll

Allacciamento idrico
Serie INTEGRATED e CLASSIC

SERIE X-PRO E COUNTRY:

> Collegare il tubo dell'acqua all'attacco filettato
previsto alla base dell'apparecchiatura [1], come in-
dicato in figura 3.

> Collegare il tubo al rubinetto utilizzando le guarni-
zioni incluse all'interno dell'Owner’s kit [2].

odEE)

Allacciamento idrico

fig.4 oo rie X-PRO e COUNTRY




4. MONTAGGIO PANNELL]

3.3. Messa a livello

Mettere a livello l'apparecchiatura regolando i piedini e
le ruote posteriori alla base dell'apparecchiatura.

Operare nel modo seguente:

> Dopo aver rimosso il pannello di copertura
inferiore (é tenuto in posizione da dei magneti),
regolare in altezza i piedini frontali [1] con una
chiave da 17 mm (3/4").

> Regolare quindi in altezza le ruote posteriori
agendo sui dadi di regolazione frontali [2] attra-
verso una chiave da 13 mm (1/2").

> Riapplicare il pannello di copertura inferiore.

4.1. Predisposizione dei pannelli
decorativi per porta e cassettoni

SERIE INTEGRATED

Le dimensioni dei pannelli sono indicate nella tabella e
nei disegni di seguito riportati.

Tuttavia, secondo le esigenze di allineamento con gli
altri mobili della cucina, il pannello della porta del fri-
gorifero puod essere piu alto rispetto al filo superiore
della porta e il pannello inferiore puo essere piu basso
rispetto al filo inferiore del cassettone.

| pannelli vanno montati attraverso speciali staffe che
si agganciano ai dispositivi di fissaggio regolabili gia
montati su porta e cassettone e attraverso delle squa-
drette che ancorano e regolano verticalmente il pan-
nello.

Staffe, squadrette e relative viti di fissaggio sono forni-
te con l'apparecchiatura e vanno applicate al pannello
seguendo lo schema di foratura riportato nelle pagine
seguenti.

Operare nel modo seguente:

Per applicare le staffe ai pannelli, procedere come se-
gue. Si raccomanda di montare le squadrette prima di
montare la maniglia.

Pannello Porta

> Tracciare una linea che divida verticalmente in
pannello in due parti uguali [1].

> Partendo dal basso del pannello, segnare l'al-
tezza a cui praticare i fori [2].
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4. MONTAGGIO PANNELL]

> Seguendo i dati della tabella corrispondente al
modello scelto, segnare prima il foro piu esterno
e poi quello pit interno [3].

> Verificare la certezza dei fori appoggiando le
squadrette sui segni [4] e quindi praticare dei fori
prestando attenzione allo spessore del pannello [5].

> Avvitare le squadrette [6] .

Pannello Cassettone

> Per il montaggio del pannello cassettone, fare
riferimento al montaggio del pannello Porta con
la differenza che le misure vanno prese partendo
dal lato alto del pannello e non basso come per
il caso della porta [7] e la staffa & girata in modo
speculare rispetto a quella della porta [8].
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.2. Predisposizione pannelli decorativi per
Frigorifero a un cassettone (1T/0T)

Serie 90 Serie 75 Serie 60
A | 897(351/4") | 747(293/8") | 597 (231/2")
B |417(163/8") |342(131/2") |276,5(107/8")
c 354,5(14") 279,5(117) 203,5(8")

B04000100 Kit Incasso

@ %
«((((@ x3 @l X2 x3

x1 x1 x1
x26 g x10 ‘@(@(()xm

:lﬁla x10 x1

6,5 (V") ' 6,5 (")

|<7

i
|
0
1 |
l
34 (13%") |
1
| —
1 =
— ™
| — ' o
- = 1
ol X | o
23 1 ((:‘)
N | <
= X A | 1S
— o .
a I
3 & |
0*0 X
~ |
Lr) 1
= f
.
|
A
= e B
< T
< ot |
- X Qul . , —
o w | n
o o 34 (19%") | =
8
o of |- iy 9
S ® 0 N
fro) | x
o)
€

RIMEYVZS)

4. C
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.3. Predisposizione pannelli decorativi per

Frigorifero a due cassettoni (OH)

Q=) \

Serie 90 Serie 75

’l A | 897(351/4") | 747 (29 3/8")
‘@ " . B |417(163/8") |342(131/2")
!D { | c | 35450147 279,5(117)
g u "
Posizionamento dei fori: A
6,5 (W' _65 (W)
|
il
. |
34 (1 %")|
| =
2 o ' i
are g = | 0
ol X | -
S 3 — . <
— 3 | £
2= !
N~ |
ol X ]
Q =l !
™~ |
0 .
1
e B . B
-
Sl i =
ol & ! ©
— I | N
= .
oo S ! &
o o9 B | B
X X .
— NN |
X ol ol | =
—— . — CB NY— . ;{o
B04000200 Kit Incasso - | ©
0 ' -
R N N o
@ N 13 (2"); hars
W) «3 x2 x3 ' 5
< o c £
x1 T x x1

x34 g, x14 W}xm
Wy ~=
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.4. Predisposizione pannelli decorativi per
Frigorifero con porta vetro a un cassettone (1T/0T)

Serie 90
A | 897 (351/4")

Serie 75

747 (29 3/8")

Serie 60
597 (23 1/2")

B |417(163/8")

342(131/27)

276,5(10 7/8")

C | 3545(14") | 2795(11") 203,5(8")
Posizionamento dei fori:
Dimensioni foro porta: A
| 14", 1
. ymin 130 [5 %) 6'5(%‘!%5M)
| I
| Hgld !
¥ !
g - L34 (1 %),
w ! X —
N | =
=) | ] . N
90: 627 (24 %") ;{o < | =
75: 477 (18%”) 3 o i O
60:327 (1274") - = ! o
i S | £
N| 5, ,
135 [5 %") - 135 (5 3%") LN |
| — o _ .
i o !
| ol L |
! 9 0 -
' 3 ;“; !
! 115 (41") = i
| B .
-
kg
— B B
e
o RIREHED | _
ol o | 7o
N = . o~
0| & .Uﬁi” %) | o
B04000200 Kit Incasso 5| & I 2
[V} x
' o)
RN | €
((«((W@ x3 x2 x3 i
<~ c . c

x1 @%x1 = «x1
x34 Qg x14 @@@(@xm

“ﬁlﬁ x14 x1
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.5. Predisposizione pannelli decorativi per
Frigorifero con porta vetro Brilliance

A | 597(231/2")

B [2765(107/8")

c 203,5 (8")
Posizionamento dei fori:
[o o] A
. . . 1" 1"
Dimensioni foro porta: 6,5 (Aﬂ)‘!‘éS (va")
| e
tall |
. min 130 [5%") |
! L34 (137,
2 i —~
§ < — i %)
0 | = e . o
S S — | S
| Qo | <
I S - €
60:327 (127" = !
| o e I
135 [534") ! 135 (534") ol v I
! 2 5 :
| cg |
i = i
. b B o B
! 115 (414" o
I Had
— B B
R - 7 e P e
Lo of — O
_tghsill. | J
o w | in
o = 3 ! o
gl 34.(1%") | ”
—— . ,C\; ?@) 0 g
B04000100 Kit Incasso B : I x
n | E
S 13 (A7),
. 113 ( Ii
(@ x3 6( X2 x3 Cc ! C
< e
x1 I@\/()%{ x1 = «x1
x26 (g, x10 @@@(@ x10
NS
N~
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.6. Predisposizione pannelli decorativi per
Frigorifero con porta vetro a due cassettoni (OH)

@=I-\‘

| I E—

e fapse

Dimensioni foro porta:

950 (37 %)

|
90: 627 (24 %")
75: 477 (18 %")

135 |(5 %)

I
135

¥min 130

53%")

:

B04000200 Kit Incasso

115 (412"

Serie 90 Serie 75
A | 897(351/4") | 747 (29 3/8)
B [417(163/8") |342(131/2")
c 354,5 (14") 279,5(117)
Posizionamento dei fori:
[o o] A
6,5 (Va") + 6,5 (Va"
el
Had |
‘ |
| 34(13/8"‘
5 %) — i :,;
N % - =
o~ | n
Q| o o
— = | =
o N~ . £
- & - | €
l = !
ol R I
STaNT) I
3l .
B o |
<t T
— [
QX B . B
Se ™
SN ! X
3 | o
N i —
e . >
| &
- N % g B
RN ~ oo |
- ol ol ; -~
= Q) ~ | RS
e ) ~o
N | -
& ) 7o)
18 ()] 2
' 5
c ... C £

N
(((((((((«(@ X3 ! X2 x3
\K x1 RQ\\;% x1 x1

x34 Qg x14 @@@(@xm

0y

26

x1
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.7. Predisposizione pannelli decorativi per
Frigorifero colonna (OF)

Serie 90 Serie 75 Serie 60 Serie 45

/

A | 897 (351/4") | 747(293/8") | 597 (231/2") 447 (17 5/8")

B | 418(161/2") | 343(131/2") |276,5(107/8") 200(7 7/8")

Posizionamento dei fori:

A
B | B
ENZS
i *iiﬁ()
~ :
= N 11L34 (1 %) | 34(1%) ]
SR ‘ , -
x| 0 -
38 = |
0 < |
=~ 9 -
9 |
o .
= |
2 i
A - &
= N | -
g - 2
N | 2
N | 1)
~O
| ©
| £
£
|
|
|
i
i
i
|
|

B04009000 Kit Incasso

x1 @ﬁ{“m x1
x18 (@(@@@ x8 (W@@XS

x8 w
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.8. Predisposizione pannelli decorativi per
Frigorifero Colonna con porta vetro (OF)

e
~..
—

——

Dimensioni foro porta:

min 130
(5%")

1572 (62")

90: 627 (24 %")
75: 477 (18 %")
60:327 (127%")
45:177 (674")

135(5 %)

135

B04009000 Kit Incasso

i««««i««i«

@8

28

Serie 90 Serie 75 Serie 60 Serie 45
A | 897(351/4") | 747 (29 3/8") | 597 (231/2") | 447 (17 5/8")
B | 418(161/2") | 343(131/2") |276,5(107/8")| 200 (7 7/8")
Posizionamento dei fori:
A
B | B
13 (%)
:~¢ ¥
= XTI [1L34 (1 %) | 34(1%)]
N2 e - , ‘
<t Yo} — |
Qo =
- .
0 ~ |
-~ o .
29 |
N i
A |
2 i
| © X
- N | 9
S|~ - N
- | ™
N - N
~ | )
i O
| ©
| <
. &
(5%") |
|
i
i
i
i
|
|
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.9. Dimensione pannelli modelli ad un cassettone (1T/0T)

E possibile utilizzare pannelli con spessori tra 18 mm (3/4 in) e 28 mm (1 1/8 in), con peso massimo di 23 kg (51
libbre) per i pannelli delle porte e con peso massimo di 11 kg (25 [b) per i pannelli cassetto.
Prevedere il montaggio dei pannelli decorativi durante l'installazione dell'apparecchiatura.

LARGHEZZA PORTA

SERIE E CASSETTONE A LARGHEZZA FORO PORTA B
90 897 (35 1/4") 627 (24 3/4”)
75 747 (29 3/8") 477 (18 3/4”)
60 597 (23 1/2") 327(127/8”)

1320 (52")

2050 (80 %)

3 (W)

min 540 (21 %"
max 635 (25")

187 (7%
min 100 (4”)
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.10. Dimensione pannelli modelli a due cassettoni (OH)

E possibile utilizzare pannelli con spessori tra 18 mm (3/4 in) e 28 mm (1 1/8 in), con peso massimo di 23 kg (51
libbre) per i pannelli delle porte e con peso massimo di 11 kg (25 b) per i pannelli cassetto.
Prevedere il montaggio dei pannelli decorativi durante l'installazione dell'apparecchiatura.

LARGHEZZA PORTA LARGHEZZA FORO

SERIE E CASSETTONE A PORTAB

90 897 (35 1/4”") 627 (24 3/4”)

75 747 (29 3/8") 477 (18 3/4”)

60 597 (231/2") 327(127/8")

1195 (47")

2050 (80 %)

3 (W)

337 (13%")

')

max 415 (1 6%”)‘::’

[
187 (7 %" min 325 (1234")

min
100(4”)
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.11. Dimensione pannelli modelli colonna (0F)

E possibile utilizzare pannelli con spessori tra 18 mm (3/4 in) e 28 mm (1 1/8 in), con peso massimo di 34 kg (75
libbre). Prevedere il montaggio dei pannelli decorativi durante l'installazione dell'apparecchiatura.

LARGHEZZA PORTA LARGHEZZA FORO

SERIE E CASSETTONE A PORTA B
90 897 (35 1/4") 627 (24 3/4”)
75 747 (29 3/8") 477 (18 3/4")
60 597 (231/2") 327(127/8")
45 447 (17 5/8") 177 (6 7/8")
ED
X 5 N =
2 =Y N
= S 2
2 e
N - = E
<%
=8
v - ® £
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4. MONTAGGIO PANNELLI

4.12. Montaggio delle maniglie

Le maniglie devono essere montate al pan-
@ nello decorativo di porta e cassettone prima
che i pannelli vengano fissati al frigorifero.

Operare nel modo seguente:

> Dopo aver praticato due fori di 5 mm (1/4") sul
lato posteriore dei pannelli, inserire le viti in dotazio-
ne alla distanza indicata nella tabella sotto riporta-
ta. Per centrare la maniglia verticale (cod. HV) al
centro della porta, dividere in due l'altezza del
pannello ed effettuare un foro a -45 cm (-17 3/4")
e uno a +45 cm (+17 3/4") [11.

> Posizionare la maniglia in corrispondenza del
foro sul lato frontale del pannello; inserire dal
retro del pannello la vite in dotazione, attraverso
il foro avvitarla alla maniglia [2].

T

Utlilizzare lo stesso procedimento per il montaggio
delle maniglie orizzontali ai cassettoni. Per la misu-
ra dell'interasse, fare riferimento alla tabella sotto
riportata.

X
A
CODICE MANIGLIA
218 mm
: 90-75
U0 60 - 45 90 75 60
anapeeea 794 mm 794 mm 644 mm 494 mm
’ (431/27) | (311747 | (253/8) | (195/8")
Interasse X 776 mm 776 mm 626 mm 476 mm
(301/27) (301/2") (24 3/4") (18 3/4")
230 CODICE MANIGLIA
mm HV HO8 HO7 HO5
: 90-75
SHi0 60- 45 90 75 60
R 1104 mm | 794 mm 644 mm 494 mm
’ (431/27) | (311747 | (253/8) | (195/8")
Interasse X 900 mm 480 mm 490 mm 340 mm
(351/2") | (187/8") | (191/4") | (133/8")
330 CODICE MANIGLIA DESIGNER
mm
HPROV HPRO8 HPRO7 HPRO5
Sl E 90 75 60
ey 020 mm 836 mm 686 mm 536 mm
? (373/4) | @278) | (7)) | @11/8)
Interasse X 900 mm 776 mm 626 mm 476 mm
(351/2") | (305/8") | (245/8") | (185/8")

4.13. Fissaggio dei pannelli alla porta e
al cassettone

Una volta applicate le staffe e le squadrette
@ ai pannelli, iniziare l'installazione dal cas-
settone inferiore.

Operare nel modo seguente:

> Avvitare solo parzialmente le viti inferiori ai
dispositivi di fissaggio [1].

= \0

I
C

> Agganciare il pannello al cassettone partendo
dalle squadrette di regolazione inferiore [2].

U

32 www.fhiaba.com - sales@fhiaba.com - Info Line +39 0434 420160



4. MONTAGGIO PANNELLI

> A questo punto & possibile regolare l'allinea-
mento del pannello rispetto ai mobili adiacenti at-
traverso le staffe e le squadrette di allineamento
[3] avvitando o svitando la vite alla staffa. Tenen-
do la vite un po’ allentata, spostare a destra o a
sinistra il pannello per centrarlo al pannello della
porta o al resto dei mobili della cucina.

i

> Allineamento in profondita: agendo dalla par-
te interna del cassettone, dopo aver sollevato la
guarnizione magnetica, avvicinare o allontanare
il pannello dalla porta attraverso i fori [4] e quindi
bloccare il pannello attraverso i fori [5].

> Agganciare il pannello ai dispositivi di fissag-
gio inserendo per prime le squadrette di allinea-
mento superiori [6].

> A questo punto & possibile regolare l'allinea-
mento del pannello rispetto ai mobili adiacenti at-
traverso le staffe e le squadrette di allineamento
[7]1e [8].

> Allineamento verticale: avvitando o svitando la
vite alla staffa, alzare o abbassare il pannello [9].

[2] )

> Allineamento in profondita: operando dalla
parte interna della porta, dopo aver sollevato la
guarnizione magnetica, avvicinare o allontanare il
pannello dalla porta attraverso i fori [10] e bloc-
care il pannello in posizione attraverso i fori [11].

= |
3 i — )?
=Rk

= :

Una volta regolato il pannello, controllare il
corretto riposizionamento della guarnizio-

ne nella sua sede per evitare conseguente

malfunzionamento dell’apparecchiatura.
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5. INSTALLAZIONE DEL VANO

5.1. Incasso apparecchiatura singola

Dei profili in PVC possono essere usati per chiudere
gli spazi tra l'apparecchiatura ed i mobili adiacenti o
un‘altra apparecchiatura ad essa accostata.

Operare nel modo seguente:

> Spingere 'apparecchiatura nel vano di instal-
lazione [1].

=
n 1

~_
-
=Y |

> Se l'apparecchiatura deve essere inserita in una
nicchia chiusa anche sulla parte superiore, va assi-
curato comungue un camino di aerazione posteriore
in collegamento con l'esterno, i pannelli decorativi
porta e cassettoni dovranno essere montati prima di
spingere 'apparecchiatura nel vano di installazione.
> Verificare che piedini e ruote posteriori siano a
livello prima di incassare l'apparecchiatura.

> Fissare l'apparecchiatura ai mobili adiacenti
avvitando a questi ultimi entrambi i profili laterali
gia montati sull'apparecchiatura [2].

Per eseguire l'operazione agevolmente, tenere la
porta ed il cassettone aperti.

> Montare sui profili le cornici di copertura, inse-
rendole lateralmente [3] e successivamente pre-
mendo con forza fino ad udire uno scatto.

\-/
\

Utlilizzare lo stesso procedimento per il montaggio
delle maniglie orizzontali ai cassettoni. Per la misu-
ra dell'interasse, fare riferimento alla tabella sotto
riportata.

Schema montaggio profili laterali:

. Apparecchiatura ‘ C‘”
e
R E——

Parete o mobile

A Profilo di collegamento laterale in PVC,
C supporto di collegamento in plastica (in alternativa)
B Cornice di copertura laterale

5.2. Incasso combinazione

Accessori necessari da ordinare
separatamente:

> Kit collegamento centrale (KCC)

Dei profili in PVC possono essere usati per

@ chiudere gli spazi tra l'apparecchiatura ed i
mobili adiacenti o un‘altra apparecchiatura
ad essa accostata.

B04017900 Kit Unione
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5. INSTALLAZIONE DEL VANO

Operare nel modo seguente:

> Posizionare le apparecchiature davanti al vano
[1] lasciando spazio sufficiente per operare sul retro
delle apparecchiature.

>~
i)

Spostarsi sul retro delle apparecchiature per il mon-
taggio delle squadrette di unione.

> Fissare un lato della squadretta superiore e infe-
riore prima su una delle due apparecchiature e suc-
cessivamente sull'altra [2].

> Accostare ora le apparecchiature frontalmente e
fissarle unendo tra di loro i profili per mezzo dei delle
viti in dotazione [3].

> Completare montando la cornice di copertura
centrale, spingendo fino a sentire uno scatto [4].
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> Spingere le apparecchiature cosi collegate nel
vano di installazione [5].

> Se l'apparecchiatura deve essere inserita in una
nicchia chiusa anche sulla parte superiore, va garan-
tito comungue un camino di aerazione posteriore in
collegamento con l'esterno di circa 20 mm, i pannelli
decorativi porta e cassettoni dovranno essere mon-
tati prima di spingere l'apparecchiatura nel vano di
installazione.

> Verificare che piedini e ruote posteriori siano a li-
vello prima di incassare l'apparecchiatura.

[5] =t
<=

/.

%’
\I/

> Fissare ciascuna apparecchiatura ai mobili adia-
centi avvitando a questi ultimi i profili laterali [6]. Per
eseguire l'operazione agevolmente, tenere la porta
ed il cassettone aperti.

> Montare sui profili le cornici di copertura [7], inse-
rendole lateralmente e successivamente premendo
con forza fino al “click” (come incasso apparecchia-
tura singola).




5. INSTALLAZIONE DEL VANO

Schema montaggio profili laterali:

Apparecchiatura

Parete o mobile

A - Profilo di collegamento laterale in PVC.
B - Cornice di copertura in alluminio.
C - Cornice di copertura centrale in alluminio.

5.3. Installazione combinazione con
portale inox

Accessori necessari da ordinare
separatamente:

> Kit collegamento centrale (KCC)

> Kit Freestanding

> Dei profili in alluminio possono essere usati per
chiudere gli spazi tra l'apparecchiatura ed i mobili
adiacenti o un‘altra apparecchiatura ad essa acco-
stata.

Operare nel modo seguente:

> Posizionare le apparecchiature davanti al vano
[1] lasciando spazio sufficiente per operare sul retro
delle apparecchiature.

o —

5

)

:

> Spostarsi sul retro delle apparecchiature per il
montaggio delle squadrette di unione.

> Fissare un lato della squadretta superiore e infe-
riore su una delle due apparecchiature e successiva-
mente sull'altra [2].

> Accostare ora le apparecchiature frontalmente e
fissarle unendo tra di loro i due profili per mezzo dei
rivetti in dotazione [3].

> Completare montando la cornice di copertura
centrale, spingendo fino a sentire uno scatto [4] .

> Applicare i fianchi laterali alll'apparecchiatura fis-
sandoli ai profili di collegamento [5].

> Applicare le cornici di copertura [6] ai profili, pre-
mendo con forza fino a sentire uno scatto.
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5. INSTALLAZIONE DEL VANO

~
:
i]g
/

> Montare il profilo decorativo superiore [7], avvi-
tandolo alla parte superiore delle due apparecchia-
ture e ai frontali.

> Mettere a livello le apparecchiature attraverso i
piedini frontali e le ruote di regolazione posteriori.

Schema montaggio fianchi e kit collegamento
centrale:

Apparecchiatura

65 ()

Vi)

A - Profilo di collegamento laterale in PVC.
B - Cornice di copertura in alluminio.
C - Cornice di copertura centrale in alluminio.

5.4. Profondita massima
scocca sopra frigorifero
“Integrato” con “anta unica”“

E' possibile che il design della cucina ed in parti-
colare della nicchia dove va inserito il frigorifero
“Integrato” preveda un mobile sopra il frigorifero
che deve essere chiuso con lo stesso pannello del-
la porta del frigorifero stesso.

In questo caso, la profondita totale del mobile
senza l'anta (sopra il frigorifero ) non deve es-
sere superiore alla profondita totale del frigori-
fero stesso [1].

Questo permettera al pannello fissato sulla porta
del frigorifero una corretta apertura senza inter-
ferenza durante la rotazione fino a 105°.

585 (23')

< 47(1%") + spessore pannello frontale
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6. COMPLETAMENTO DELLINSTALLAZIONE

6.1. Montaggio della sicurezza
antiribaltamento

Per evitare il pericolo di rovesciamento

@ dell’'apparecchiatura nel caso di apertura
di porta e cassetti a pieno carico e obbliga-
toria l'installazione di due squadrette che
fissano la parte superiore dell’apparecchia-
tura al muro.

Operare nel modo seguente:

> Le squadrette vanno applicate come illustrato in
figura utilizzando le viti e gli appositi tasselli forniti
in dotazione. Posizionare una squadretta sulla parte
superiore dell'apparecchiaturain corrispondenza dei
fori di fissaggio e accostarla al muro [1].

g

59 (2")_

~

B04000200 Kit Antiribaltamento

> Forare il muro con una punta da 8 mm (3/8") ed
inserire il tassello ad espansione [3].

> Riposizionare la squadretta e fissarla dapprima
alla parte superiore del frigorifero e quindi al muro [4].

Assicurarsi che le squadrette siano ben fis-
sate prima di aprire i cassetti e la porta, so-
prattutto se i pannelli sono gia montati.

6.2. Montaggio delle maniglie su
frontali inox

Per fissare le maniglie alla porta e al cas-
@ settone, operare come illustrato.

Operare nel modo seguente:

> Inserire i distanziali maniglia sui due perni
presenti sulla porta e sul cassettone [1].
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6. COMPLETAMENTO DELLINSTALLAZIONE

> Avvitare le viti a brugola presenti nella maniglia [2].

Le viti di fissaggio verranno strette a fondo, utilizzan-
do una chiave a brugola da 2,5 mm (1/8").

6.3. Ventilazione e zoccolo

SERIE INTEGRATED E CLASSIC:

Nel caso in cui la progettazione dell'ambiente preve-
da l'installazione di uno zoccolo frontale per unifica-
re la visione d'insieme, & necessario utilizzare uno
zoccolo forato per garantire la corretta ventilazio-
ne dell’'apparecchiatura.

Nei disegni sottostanti sono indicate, per ogni lar-
ghezza disponibile nella serie Integrated, la di-
mensione dell'area e la percentuale di superficie
da forare; la tipologia di foratura (a griglia verticale
0 orizzontale, ad esempio) rimane a discrezione del
progettista.

A\

m La ventilazione viene assicurata da un sistema
ad aria forzata attraverso una griglia posizionata
nella parte bassa dell'apparecchiatura. Nel caso sia
previsto uno zoccolo frontale esso dovra prevede-
re un‘apertura per garantire la corretta ventilazio-
ne dell’'apparecchiatura come da disegno.

La tipologia di foratura dello zoccolo frontale (es.
asole verticali od orizzontali) & a discrezione, do-
vra comunque garantire una superficie aperta
pari al 50% del totale.

In questo caso, per migliorare ulteriormente la
ventilazione, si suggerisce di rimuovere la griglia
originale.

La griglia di ventilazione é fissata magneticamen-
te all’'apparecchiatura e puo essere facilmente ri-
mossa, anche da parte dell'utente, per il controllo
e la pulizia del condensatore da eventuali accumu-
li di polvere.

La griglia di ventilazione non deve essere bloccata o
coperta in alcun modo. Ha anche bisogno di essere
spolverata / pulita regolarmente.

C
B
C
A
Serie 90 Serie 75 Serie 60 Serie 45
860(337/8") | 710 (27 15/16")| 560 (22") |410 (16 1/8")
A > 100 (&4")
B 10(3/8")
(o 50%
— | C———————— S| —

e
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6. COMPLETAMENTO DELLINSTALLAZIONE

Dimensioni zoccolo

Country Designer Integrated Brilliance SHliSnce
Modelli X-Pro (XS) (AS) Classic (KS) R) (S) Classic (BS) Intig::a)ted
Regolazione Piedini 0-25mm(0-1")
min 100 mm min 100 mm
Altezza pannello 97 mm 128 mm 146 mm 96mm (37/8) 146 mm (37/8"
dal pavimento (37/8") (51/8") (5 3/47) (3 3/4") (5 3/4")
max 187 mm max 187 mm
(73/8") (73/8")
Serie: X-Pro Serie: Country Serie: Classic
I I =
=5 -

_ : = _ * -
< = e o v T
= ° ° o s |e 2 |2
& ‘ — &
Serie: Designer Serie: Integrated Serie: Brilliance Classic
E=l ﬂ ._E:J
me) I Ho
P x i
. ——=s=== o= —
—— e 8% T sz
o = =— o T&; \z o a\vi E E g, < §

Serie: Brilliance Integrated

B

[
RSN
— e —
— s =S o=
P
S X —
=] by
e o € &€ =2
g5 Lo
s
~
|
o

In base alla regolazione dei piedini e all'altezza del pannello dal pavimento, il cliente definisce lo zoc-
colo forato da installare sull'apparecchiatura.
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6. COMPLETAMENTO DELLINSTALLAZIONE

X-PRO:

La ventilazione viene assicurata da un sistema ad
aria forzata attraverso una griglia posizionata nella
parte alta dell'apparecchiatura.

Tale griglia non va in nessun caso coperta da pannel-
li o altri dispositivi che ne possano ridurre l'efficacia.

6.4. Controllo di fine installazione

© Controllare che i piedini siano stati correttamente
installati.

" Controllare che il collegamento all'impianto idri-
co non presenti perdite d'acqua e che il rubinetto di
chiusura sia facilmente accessibile.

M Controllare che il collegamento elettrico sia rea-
lizzato correttamente e che la spina e linterruttore
omnipolare dedicato siano facilmente accessibili.

 Controllare il perfetto allineamento dell'apparec-
chiatura con i mobili adiacenti.

& Controllare che ogni nastro adesivo o protezione
temporanea interna o esterna sia rimossa.

© Controllare la perfetta tenuta delle porte e lo scor-
rimento di cassetti e ripiani.

6.5. Messa in funzione

> Aprendo la porta, viene di norma visualizzato
sul pannello di controllo il messaggio “Stand-by”

=21, mentre tutti i tasti del pannello sono spenti.
> Per accendere l'apparecchiatura agire per 3
secondi sul tasto ON/OFF @ .

s

> Suldisplay apparira per circa due minuti la scritta
“Initial test”, dopodiche entreranno in funzione i com-
pressori che rimarranno attivi fino al raggiungimen-
to della temperatura di default impostata in fabbrica.
Tenere presente che tale periodo potrebbe durare
diverse ore. Nel caso l'apparecchiatura sia dotata di
fabbricatore di ghiaccio, prima di attivarlo, accertar-
si che la cartuccia filtro acqua sia stata installata e
riempire con acqua il circuito idraulico.

> Attivare quindi il fabbricatore di ghiaccio agendo
sul tasto ICE MAKER @),

> Per ulteriori informazioni sul funzionamento
dell’'apparecchiatura fare riferimento al Manuale
d'Uso.

Se alla prima accensione non appare la
scritta Stand-by, ma appaiono le scritte
Fridge too warm, Fresco too warm, Freezer
too warm e o segnali sonori, significa che
l'apparecchiatura ha gia iniziato la procedu-
ra di raffreddamento.
In questo caso disattivare eventuali mes-
saggi sonori sfiorando il tasto Alarm, ri-
chiudere la porta e attendere che le tempe-
rature programmate vengano raggiunte.

Sl raccomanda di lasciare in funzione l'ap-
parecchiatura vuota e con porta e cassetto

chiusi prima di introdurre gli alimenti.
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T. IMPORTANT INSTRUCTIONS

1.1. Important safety instructions 1.3. Environmental labelling
Symbols used in the Guide: PACKAGING MATERIAL KEY
Material Abbreviation | Numbering
N.ote : Low-density
Tips for the correct use of the appliance A polyethylene LLDPE 4
Uncorrugated
Important B cardboard PAP 21
n Directions to avoid appliance damage C | Polystyrene PS 6
D | Wood FOR 50
Warning E | Iron FE 40
Directions to prevent injury Polyvi
yvinyl
F chloride PVC 3
Polypropylene
G terephthalate PET 1
) Corrugated
1.2. Children safety H cardbgard PAP 20

If this appliance is replacing an existing appliance
which must be removed or disposed of, make sure
that it does not become a dangerous trap for chil-
dren by cutting its power supply cable and rendering
it impossible to close the door.

Note

@ Dimensions in parentheses are in inches.
Weights in parentheses are in pounds.
Temperatures in parentheses are in
Fahrenheit degrees.
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

2.1. Appliance features and installation
requirements

Appliance
dimensions

Integrated

45 series

W 449 mm (17 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 615 mm (24 1/4")
60 series

w: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 610 mm (24")

75 series

w: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 610 mm (24")

90 series

w: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 610 mm (24")

Appliance
dimensions

Brilliance
Integrated

60 series

w: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 610 mm (24")

75 series

w: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 610 mm (24")

90 series

w: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 610 mm (24")

Appliance
dimensions

Classic

45 series

w: 449 mm (17 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 640 mm (25 1/4")

60 series

w: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 635 mm (25")

75 series

w: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 635 mm (25")

90 series

w: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 635 mm (25")

Appliance
dimensions

Brilliance
Classic

60 series

w: 599 mm (23 5/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 635 mm (25")

75 series

w: 749 mm (29 1/2")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 635 mm (25")

90 series

w: 899 mm (35 3/8")
h: 2050 mm (80 3/4")
d: 635 mm (25")

Appliance
dimensions

Designer

RS90 series

w: 914 mm (36")
h: 2134 mm (84")
d: 610 mm (24")
RS75 series

w: 762 mm (30")
h: 2134 mm (84")
d: 610 mm (24")
RS60 series

w: 610 mm (24”)
h: 2134 mm (84")
d: 610 mm (24")
RS45 series

w: 457 mm (18")
h: 2134 mm (84")
d: 610 mm (24")

Packaging
dimensions

Integrated
Brilliance
Classic
Designer

45 series

w: 650 mm (25 5/8")
h: 2210 mm (87")

d: 800 mm (31 1/2") OF
60 series

w: 650 mm (25 5/8")
h: 2210 mm (87")

d: 800 mm (31 1/2")
75 series

w: 800 mm (31 1/2")
h: 2210 mm (87")

d: 800 mm (31 1/2")
90 series

w: 950 mm (37 3/8")
h: 2210 mm (87")

d: 800 mm (31 1/2")

Appliance
dimensions

X-Pro
Country

45 series

w: 449 mm (17 5/8")
h: 2120 mm (83 1/2")
d: 640 mm (25 1/4")

60 series

w: 599 mm (23 5/8")
h: 2120 mm (83 1/2")
d: 635 mm (25")

75 series

w: 749 mm (29 1/2")
h: 2120 mm (83 1/2")
d: 635 mm (25")

90 series

w: 899 mm (35 3/8")
h: 2120 mm (83 1/2")
d: 635 mm (25")

Packaging
dimensions

X-Pro
Country

45 series

w: 650 mm (25 5/8")
h: 2260 mm (89")

d: 800 mm (31 1/2")
60 series

w: 650 mm (25 5/8")
h: 2260 mm (89")

d: 800 mm (31 1/2")
75 series

w: 800 mm (31 1/2")
h: 2260 mm (89")

d: 800 mm (31 1/2")
90 series

w: 950 mm (37 3/8")
h: 2260 mm (89")

d: 800 mm (31 1/2")

Weight with
packaging

45 series
up to 170 kg (375 Lb)
60 series
up to 200 kg (441 Lb)
75 series
up to 220 kg (485 Lb)
90 series
up to 240 kg (529 Lb)
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

Voltage

Europe Version:

AC 220-240V 50 Hz
North America Version:
110V 60Hz

Power supply
cable

Europe Version:

Schuko 16 A plug

North America Version:
15 A

Potable water
supply pressure

from 0.05 MPa to 0.5 MPa
(0.5 Bar - 5 Bar)

Water supply
tube

supplied, 3/4" female attach-
ment, food-safe

Provided
installation
accessories

- Customized panels mount-
ing Kit

- Anti-tipping Kit
(B04000200)

- Lateral connecting kit
(KCLIT/KCLIH)

- 4 mm (1/8") Allen wrench

Additional
equipment
necessary

- Phillips head screwdriver
- wood and percussion drill
- 2.5 mm (1/8") bit for wood
- 8 mm (3/8") bit for walls
- 17 mm (3/4") wrench
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

140 (5 %) 140 (5 %2")
® ®

100 (4)
100 (4")

2.2. Installation niche features:
Integrated Series - 1T-0T-0H Models

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

Minimum Niche Height
2064 mm (81 1/4")

590: 900 (35 4") 590: 903 (35 %")

575: 750 (29 %) 575:753 (29 %)

min 2064 (81 ")

S60: 600 (23 %) S60: 603 (23 %)

© W © W
MINIMUM NICHE

STANDARD NICHE WIDTH 610 (24")
WIDTH WITH PORTAL : 1T/07* 560 (22

$90: 900 (35 1/2") $90: 903 (35 3/8")
S75: 750 (29 5/8") S75: 753 (29 3/4")
S60: 600 (23 3/4") S60: 603 (23 7/8")

5 (%)

(]
]

Minimum Niche Depth
650 mm (25 5/8")

1293 (50 %" )

0 (%")

Door Swing Clearance
S90: 1485 mm (58 1/2")
S75: 1335 mm (52 5/8")

S60: 1185 mm (46 5/8")

2050 (80 %") +25(1")

721 (28 %") +25(1")
|-I3@ )
HHME-}:&EE [y
474
(18 %")

A809%")
+25(1")

Door Opening Angle
105°

517 (20 %"

B109%")+25 (17)

Wid,th : " 610 (24")
S75: 749 mm (29 1/2") _ #
S60: 599 mm (23 5/8") g g

15 (%")

Height
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (17)

1168(46")

Depth with door (without panel)
610 mm (24")

00

EqE)i & )

2050 (80 %") +25 (1")

846 (33 %4") +25 (17)
(o]

| DRI )]

0(%")
330

Minimum distance from the wall (hinge side) with
door at 105° and 90°, with 18mm (3/4”) panel and
handle h=58mm (2 1/4").

S90: 220 mm (8 5/8") =
S75: 185 mm (7 1/4") ““
S60: 150 mm (5 1/27) 3

j D]
]

29

1 0% (13)

i

&

A8(9%")
+25(

517 (20 %)

B109%")+25 (17)

P 590:220(8 %")
575:185 (7 14")
560: 150 (5 %2")

992 (39")
185 (46 %)
992 (39")

S90: 1485 (58 12")
S75:1335 (52 %)
S60: 1185 (46 %)
590: 1485 (58 ")
5751335 (52 %)
S60: 118
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

2.3. Installation niche features:
Integrated Series, OF Column Models

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

Minimum Niche Height
2064 mm (81 1/4")

MINIMUM NICHE

STANDARD NICHE WIDTH WIDTH WITH PORTAL

$90: 900 (35 1/2")

$90: 903 (35 3/8")

S75: 750 (29 5/8")

S75: 753 (29 3/4")

S60: 600 (23 3/4")

S60: 603 (23 7/8")

S45: 450 (17 3/47)

S45: 453 (17 7/8")

Minimum Niche Depth
650 mm (25 5/8")

Door Swing Clearance
S90: 1485 mm (58 15/32")
S75: 1335 mm (52 9/16")
S60: 1185 mm (46 21/32")
S45: 1035 mm (40 3/47)

Door Opening Angle
105°

Width *

S90: 899 mm (35 3/8")
S75: 749 mm (29 1/2")
S60: 599 mm (23 5/8")
S45: 449 mm (17 5/8")

Height
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1")

Depth with door (without panel)
610mm (247)

Minimum distance from the wall (hinge side) with
door at 105° and 90°, with 18mm (3/4”) panel and
handle h=58mm (2 1/4”).

S90: 220 mm (8 5/8")

S75: 185 mm (7 1/4")

S60: 150 mm (5 1/27)

S45: 115 mm (4 1/2")

590: 1485 (58 12")

58 15

S90: 1485
§75:1335

S60: 1185

575:1335 (52 %)

5 140(514") 1WGEw) 5
= @ @ 2
= 590: 900 (35 14") $90: 903 (35 %")
3 575: 750 (29 %) 575: 753 (29 %)
= 560: 600 (23 %) S60: 603 (23 %")
S45: 450 (17 %) S45:453 (17 %)
® ® ® ®
610024 | =
OF* 560 (22) =
a El
& =
= =
o 2
x© ©
= e ==
51720 %) s
F— 590:220 (8 %")
$75:185 (7 1&")
S60: 150 (5 %)
S45: 115 (4 1)

560: 1185 (46 %)
S45:1035 (40 %)

15 (6 %"

565 (22 ")

52 %
46 %
40 %

S45:1035
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

—— : 160 (5%) 140 (5 1%")
2.4. Installation niche features: ' B B
Classic Series, 1T - 0T - OH Models

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

Minimum Niche Height
2064 mm (81 1/4")

100 (4")
100 (4")

KS90: 900 (35 12")

KS75: 750 (29 %")

min 2064 (81 ")

KS60: 600 (23 %)

Minimum Niche Width ® ® ® ®

KS90: 900 mm (35 1/2") 635 (05"
KS75: 750 mm (29 5/8") TIOT* 560 22)
KS60: 600 mm (23 3/4") : ]

Minimum Niche Depth
650 mm (25 5/8")

1308 (51 %2")

Door Swing Clearance

KS90: 1475 mm (58 1/8")
KS75: 1325 mm (52 1/8")
KS60: 1175 mm (46 1/4")

9%

587 (23 %"

2050 (80 %) +25 (1")

73228 %")+25(1")

Door Opening Angle
105°

Width * ——— I u
KS90: 899 mm (35 3/8") : 693 (27 W)
KS75: 749 mm (29 1/2")

KS60: 599 mm (23 5/8") 635 (25
OH* 560 (22")

+25(1")

146 (5 %")

Height
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1)

Depth with door
635 mm (25")

Minimum distance from the wall (hinge side) with
door at 105° and 90°.

KS90: 230 mm (9")

KS75: 195 mm (7 3/4")

KS60: 160 mm (6 1/4")

P 5 — —
(%)
T 185 46 %)

o)
302

2050 (80 %") +25(1")

857 (33 %) +25 (1
g
(13%%")

362

+25(17) (14 %")

693 (27 %)

146 (5 %")

~++—25(1")

—==== L KS90:230(9") . ======

KS75:195 (7 %)
KS60: 160 (6 %4")

635 (25")
560 (22")

1016 (40)

75(3")

KS90: 1475 (58 %)
KS75:1325 (52 %4")
KS60: 1175 (46 14")
KS90: 1475 (58 %4")
KS75:1325 (52 %4")
KS60: 1175 (46 ")

')

2

(

%of i
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

2.5. Installation niche features:
Classic Series - OF Column Model

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

Minimum Niche Height
2064 mm (81 1/4")

Minimum Niche Width
KS90: 900 mm (35 1/2")
KS75: 750 mm (29 5/8")
KS60: 600 mm (23 3/4")
KS45: 450 mm (17 3/47)

Minimum Niche Depth
650 mm (25 5/8")

Door Swing Clearance

KS90: 1475 mm (58 1/8")
KS75: 1325 mm (52 1/8")
KS60: 1175 mm (46 1/47)
KS45: 1025 mm (40 1/4")

Door Opening Angle
105°

Width *

KS90: 899 mm (35 3/8")
KS75: 749 mm (29 1/2")
KS60: 599 mm (23 5/87)
KS45: 449 mm (17 5/8")

Height
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1)

Depth with door
635 mm (25")

Minimum distance from the wall (hinge side) with

door at 105° and 90°.
KS90: 230 mm (9")

KS75: 195 mm (7 3/4")
KS60: 160 mm (6 1/4")
KS45: 125 mm (4 7/8")

10

100 (4")

140 (5%")

140 (5 %2")

@ ®

min 2064 (81 %)

KS90: 900 (35 14")

KS75: 750 (29 %)

KS60: 600 (23 %)

KS45: 450 (17 %)

100 (4")

® W ©® W

635 (25")

OF * 560 (22")
i

= 5
§ >
=~

698 (27 5")

1 KS90:230(9")

KS90: 1475 (58 ")

(
(
(

KS90: 1475 (58 %4")

KS75: 1325 (52 ")

52 18")

KS75:1325

KS60: 1175 (46 ")
KS 45: 1025 (40 ")

KS75:195 (7 %)
KS60: 160 (6 %4")
KS45:125 (4 7%")

KS60: 1175 (46 14")
KS 45:1025 (40 %")

D5
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

2.6. Characteristics of installation
compartment: Designer series - models
OF

Minimum alcove height
2134 mm (84")

Minimum alcove width
RS90: 914 mm (36")
RS75: 762 mm (30")
RS60: 610 mm (24")
RS45: 457 mm (18")

Minimum alcove depth (for flush installation)
630 mm (24 3/4 ")

Area to be left clear for anti-tilt mechanism brackets
127 mm (5") on both left and right

Appliance height
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (1")

Door opening space

RS90: 1487 mm (58 12")
RS75: 1336 mm (52 %)
RS60: 1185 mm (46 %")
RS45: 1034 mm (40 %)

127 mm (5") 127 mm (5")
82mm | | ® ® . 82mm
(3172 (31/2"
36"914 (36)
min 2134 30" 762 (30")
(84")
24" 610 (24")
18" 457 (18")
615 mm (24 %")
558 (22")
| T}
2120 (83 12") 1974 (77" 3/4)
+25(17)
= | |
735 (29")
146 (5 %") +25(1")
Appliance width
RS90: 885 mm (34 7%")
RS75: 735 mm (28 7")
Minimum distance from wall RS60: 585 mm (23')
(hinge side) RS45: 435 mm (17 %)
' RS90: 139 mm (5 %"
RS75:103 mm (4 18") -
RS60: 89 mm (3 15") 20 (24 %)
RS45: 63 mm (2 14") 558 (22')
T %68 (2%")
RS90: 908 mm (35 %") | Width of
RS75: 75 mm (29 %") | coated door
. . RS60: 603 mm (23 %)
Appliance width g5 151 m175)
with assembly

Possibility of opening
“ door to 90° using item
90STOP

brackets installed R570: 912 mm (35 7%

(35 7%")

(actual width) RS75: 760 mm (29 %)
RS60: 608 mm (23 7")

(17 %")

RS45: 455 mm (17 7'
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

2.7. Characteristics of installation
compartment: Designer series - models

oT

Minimum alcove height
2134 mm (84")

Minimum alcove width
RS90: 914 mm (367)
RS75: 762 mm (307)
RS60: 610 mm (24”)

100 (4”)

140 (5 2")

140(5%") 100

B

®

®

min 2134
(84"

-

36" 914 mm (36")

30" 762 mm (30")

Minimum alcove depth (for flush installation)

635 mm (25")

Area to be left clear for anti-tilt mechanism brackets

127 mm (5") on both left and right

Appliance height
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (17)

Door opening space

1016 (40)

(")

2120(83 %2")
+25(17)

732(28%")

+25(1")

Minimum distance from wall
(hinge side)

opening

Possibility of
“ door to 90° using item
90STOP

615 (24 %)
558 (22)
| [BE
l Il
1378
(54 %")
I il
——19(%")
637
(25 %")
L .. 96 (3%”)
735(29") | 45(1%")
Appliance width
£10 (%)
815 (24 %") —
558 (22") —
52(2") . E— i 68(2 %)

36913 mm (36"
30" 761 mm (30"

Width of coated door
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

140 (5 ") 140 (5 ")
® Q)

100 (4")
100 (4")

2.8. Installation niche features:
X-Pro Series

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

“ Important!
If the units are to be installed inside a
niche or within an enclosed structure, it o & o 0

is necessary to design a ventilation shaft o * 635 (25")

at the back of the niche to assure proper . _
ventilation at the back of the unit. % = =

Minimum Niche Height
2134 mm (84")

XS90: 900 (35 12")

XS75:750 (29 %")

min 2134 (84")

XS60: 600 (23 %)

8 (%)
195(7 %)

1296 (50)

Minimum Niche Width
XS90: 900 mm (35 1/27)
XS75: 750 mm (29 5/8")

XS60: 600 mm (23 3/4")

2120(83 %) +25 (1")

613 (24 %")+25(17)

Door Swing Clearance
XS90: 1475 mm (58 1/8")
XS75: 1325 mm (52 1/8")

B o
516 (20 3/&3"1'%8 v&)

97 (3%")
+25(17)

. " ' 560(22.”).
XS60: 1175 mm (46 1/4") RTRT
Door Opening Angle . 635 (25") —
o : OH =
SEINIEIE
Width * 1 f

XS90: 899 mm (35 3/8")
XS75: 749 mm (29 1/2")
XS60: 599 mm (23 5/8")

1170 (46")

2120 (83 1" +25 (1")

Height —
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (17) _ 5 |
= — :o;_j g
Depth with door = zlz
635 mm (25") = BT T
Minimum distance from the wall (hinge side) with = M SN o ;
door at 105° and 90°. 2‘;2‘% T
XS90: 230 mm (97) &
XS75: 195 mm (7 3/4")
XS60: 160 mm (6 1/47)
- 05 (1)
S===== L XS90:230(9) = =SS

XS45: 195 (7 %) Sl —- 40050 (2 m\.,
2553 Xse0:160 1640 Lol Blg G' 1=
sos segl = =i S F/

§ "@f _ | f
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

140 (5 %2") 1406%") %
A ® -

100 (4")

2.9. Installation niche features:
X-Pro Series - OF Column Model

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable s
W - Water supply hose XS90: 900 (35 14")

@ Dimensions in parentheses are in inches.
XS60: 600 (23 %)

Important! XS45: 450 (17 %)
“ If the units are to be installed inside a

niche or within an enclosed structure, it
is necessary to design a ventilation shaft
at the back of the niche to assure proper I o O

ventilation at the back of the unit. ot 635 (25")

XS75: 750 (29 %)

min 2134 (84")

Minimum Niche Height
2134 mm (84")

8 (%)
195 (7 %)

M
i

Minimum Niche Width
XS90: 900 mm (35 1/2")
XS75: 750 mm (29 5/8")
XS60: 600 mm (23 3/4”")
XS45: 450 mm (17 3/4")

2120 (83 %" +25(1")

1820 (71 %)

Door Swing Clearance

XS90: 1475 mm (58 1/8")
XS75: 1325 mm (52 1/8")
XS60: 1175 mm (46 1/4")
XS45: 1025 mm (40 1/4")

560 (22")
693 (27 ")

97 (3 %")
+25(1)

Door Opening Angle
105°

Width * ,
XS90: 899 mm (35 3/8")
XS75: 749 mm (29 1/2") ‘I
XS60: 599 mm (23 5/8") ;

XS45:599 mm (17 5/8") “
Height -
: -~

g
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (1)

fin 10 (%”)

L4

Depth with door 3:
635 mm (24") =

Minimum distance from the wall (hinge side) with
door at 105° and 90°.

XS90: 230 mm (97)

XS75: 195 mm (7 3/4")

XS60: 160 mm gé 1/47)

XS45: 125 mm (4 7/8" L[ XS90: 230 (9") =
XS75: 195 (7 %)
XS60: 160 (6 %)
XS45: 125 (4 %")

I

]
AN
=\

“++—25(1")

)

)

)

)
635(25")
560 (22")

KS90: 1475 (58 %
KS75: 1325 (52
75(3")
3

KS60: 1175 (46 4"
KS45: 1025 (40 %"
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

140 (5 %") 1406w g
A ® =

2.10. Installation niche features:
Country Series

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

Important!
If the units are to be installed inside a

niche or within an enclosed structure, it !
is necessary to design a ventilation shaft fenon eno)|
at the back of the niche to assure proper SR 00
ventilation at the back of the unit. 635 (25")

1T/0T*
Minimum Niche Height
2134 mm (84")

AS90: 900 (35 12")

AS75:750 (29 %)

min 2134 (84")

AS60: 600 (23 %)

8 (%)
95 (7 %)

Minimum Niche Width
AS90: 900 mm (35 1/2")
AS75: 750 mm (29 5/8")
AS60: 600 mm (23 3/4")

1296 (50")

Door Swing Clearance

AS90: 1475 mm (58 1/8")
AS75: 1325 mm (52 1/8")
AS60: 1175 mm (46 1/47)

2120 (83 %") +25(1")

613 (24 %")+25(17)

8%

485 (19 %)

128 (5)
+25(1")

Door Opening Angle
105°

\ I
560 (227)
695 (27 ")

Width *
AS90: 887 mm (35")
AS75: 737 mm (29")

AS60: 587 mm (23 1/8") “
Height -
2120 mm (83 1/2") + 25 mm (1") “

Depth with door R
635 mm (25") :

(3%")

Minimum distance from the wall (hinge side) with =:
door at 105° and %0°. —
AS90: 230 mm (9") i

AS75: 195 mm (7 3/4")
AS60: 160 mm (6 1/47)

[
i
= \—%in 10

——===c= L AS90:230(9") ======

AS75:195 (7 %)
AS60: 160 (6 4")

635(25")
560 (22")

1016 (40")
1016 (40")

75(3")

AS90: 1475 (58 14")
AS75:1325 (52 14")
AS60: 1175 (46 ")
AS90: 1475 (58 ")
AS75:1325 (52 14")
AS60: 1175 (46 ")
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2. TECHNICAL REQUIREMENTS

2.11. Installation niche features:
Brilliance-Integrated Series

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

Minimum Niche Height
2064 mm (81 1/47)
MINIMUM NICHE
WIDTH WITH PORTAL
BS90: 903 (35 3/8")

STANDARD NICHE WIDTH

BS90: 900 (35 1/2")

BS75: 750 (29 5/8") BS75: 753 (29 3/4")

BS60: 600 (23 3/4") BS60: 603 (23 7/8")

Minimum Niche Depth
650 mm (25 5/8")

Door Swing Clearance

BS90: 1485 mm (58 1/2")
BS75: 1335 mm (52 5/8")
BS60: 1185 mm (46 5/8")

Door Opening Angle
105°

Width *

BS90: 899 mm (35 3/8")
BS75: 749 mm (29 1/2")
BS60: 599 mm (23 5/8")

Height
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1")

Depth with door (without panel)
610 mm (24")

Minimum distance from the wall (hinge side) with
door at 105° and 90°, with 18mm (3/4”) panel and
handle h=58mm (2 1/4").

BS90: 220 mm (8 5/8")

BS75: 185 mm (7 1/4")

BS60: 150 mm (5 1/2")

16

-
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< 140 (5 %) WGE%R) <
S ) B =
= BS90: 900 (35 14") 590: 903 (35 %)
x
2 BS75: 750 (29 %) 575:753 (29 %)
£ BS60: 600 (23 %) 560 603 (23 %)
6 ® 6 ®
610024 —
oT* 560 (227) | =
I B i
g g
©
£ 5
g S
B —~
o B o] §
g I o 2 =
SISl g [ -
— .. =R
=hi I S
g f i _
S | ==
00(19%) = o
=
— —— BS90: 220 (8 %)
BS75: 185 (7 14")
T & BS60: 150 (5 ")
LR >
20 o O o~
ES X
858
258
15 (")
0 o ~O ~
oW F o I
23




2. TECHNICAL REQUIREMENTS

2.12. Installation niche features:
Brilliance-Classic Series

A - area to be left clear for the anti-tipping brackets
E - area to be left clear for the power supply cable
W - Water supply hose

Dimensions in parentheses are in inches.

Minimum Niche Height
2064 mm (81 1/47)

Minimum Niche Width

BKS90: 900 mm (35 1/27)
BKS75: 750 mm (29 5/8")
BKS60: 600 mm (23 3/4")

Minimum Niche Depth
650 mm (25 5/8")

Door Swing Clearance

BKS90: 1475 mm (58 1/8")
BKS75: 1325 mm (52 1/8")
BKS60: 1175 mm (46 1/47)

Door Opening Angle
105°

Width *

BKS90: 899 mm (35 3/8")
BKS75: 749 mm (29 1/2")
BKS60: 599 mm (23 5/8")

Height
2050 mm (80 3/4") + 25 mm (1)

Depth with door
635 mm (257)

Minimum distance from the wall (hinge side) with
door at 105° and 90°.

BKS90: 230 mm (9")

BKS75: 195 mm (7 3/4")

BKS60: 160 mm (6 1/4")

100 (4")

140 (5 %") 140 (5 %)

® ®

min 2064 (81 4")

BKS90: 900 (35 12")

BKS75: 750 (29 %")

BKS60: 600 (23 %)

© W

© W

or*

100 (4")

635 (25")

2050 (80 %") +25(1")

732(287%")+25(1")

560(22")

1308 (51 1)

9(%")

587 (23 %'~

693 (27 ")

1016 (40")

BKS90: 1475 (58 %4")
BKS75: 1325 (52 %)
BKS60: 1175 (46 4")

635 (25")

BKS90: 1475 (58 %)
BKS75: 1325 (52 %4")
BKS60: 1175 (46 14")

www.fhiaba.com - sales@fhiaba.com - Info Line +39 0434 420160
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3. PREPARING TO INSTALL

3.1. Transport to installation site and
unpacking

m The appliance is very heavy.
Take maximum care during handling to

avoid injury.

Transport the appliance in a vertical posi-
tion, never on its front.

Since this is a large and heavy appliance, before trans-
porting the appliance, check the access to the loca-
tion where it will be installed (door size, manoeuvring
space in stairwells, etc.). The appliance is attached to
the base of the packaging (pallet) through four bolts
which can be removed using a 17 mm (3/4") wrench. It
is recommended to use a manual transporting device to
move the appliance to the installation site, and only at this
point to remove the base of the packaging.

The appliance should always be transported in an erect
position. If this is not possible, transport the appliance
laying on its rear side.

Once at the installation site, the appliance, which is
equipped with four wheels, can be taken off the pal-
let and positioned in the installation area.

Operate as follows:

> Unscrew the four bolts [1] securing the appliance
to the pallet by means of a 17 mm (3/4") open span-
ner and remove the fixing brackets [3] and [4].

> To remove the front fixing bracket [3] unscrew for
one or two turns the rear wheel adjusting bolt [2] by
means of a 13mm (1/2") spanner, taking care not to
force the nut to avoid any damage to the feet levelling
adjusting system.

> From the back of the unit and by means of a suit-
able, high duty hand trolley, take off the appliance
and place it on the floor. Pay the utmost care to avoid
any damage to the floor. Particularly delicate floors
should be protected with hardboard, plywood or oth-
er suitable material.

3.2. Electrical and Water connection

The Built-in Fhiaba filter CANNOT make it
safe to drink any water which is NOT suit-
able for human consumption.

E The appliance should be connected only to a

drinkable water supply system.

Do not use extension cords or adapters.
If there is a need to turn off the main tap,
first deactivate the Ice Maker@through the
Fhiaba Access (a) Menu (refer to the User

Manual).
EonalJEoRaIR
(] []

A Schuko 16 A socket with an efficient grounding should
be made available for the electrical mains connection,
as well as an omnipolar switch which can easily be
reached when the appliance is installed.

To connect to the water supply system (for appliances
equipped with ice makers) a tap with a male 3/4" con-
nection should be provided, which must also be easily
accessible once the appliance is installed. To connect
to the tap, use only the hose included in the Owner’s Kit
supplied with the equipment.

The appliance is provided with a water supply hose and
seal kit which is suitable for high water pressure and
complies the Food Regulations. The water filter car-
tridge, which is provided with the appliance, should be
installed according to the accompanying instructions.
The water hose can be shaped through heating (max t.
120°C/248°F), without the risk of bottlenecks (max
bending radius of 40mm - 1 5/8"). Through heating it
can then be restored to its original shape again.

Electrical cord length: 2.0 mt (78 3/4")
Water connection line length: 2.5 mt (98 3/8")
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3. PREPARING TO INSTALL

ELECTRICAL CONNECTION

Operate as follows:

INTEGRATED, CLASSIC, X-PRO, COUNTRY SERIES
> Unwind the electric cable and connect it directly
to the wall socket.

> Make sure the appliance is in Stand-by and all
lights are off; should this not be the case, press the
ON/OFF @ button to switch the appliance off.

INTEGRATED - CLASSIC
SERIES

X-PRO - COUNTRY
SERIES

It

@O
@O
[

EIectrical connecti.on (E)
Water connection (W)

[
-—w
fia.1 Back of appliance
9- INTEGRATED and CLASSIC Series
C'_Electricalconnection N\ ‘

P-§ p-§
:Dq Water connection %
Back of appliance

fig-2 y PRO and COUNTRY Series

www.fhiaba.com - sales@fhiaba.com - Info Line +39 0434 420160 19

WATER CONNECTION

Operate as follows:

INTEGRATED AND CLASSIC SERIES

> Fit one end of the water hose onto the connector
at the appliance’s back [1].

> Fit the other end of the hose to the water tap, use
the gaskets provided in the Owner's Kit [2].

Water connection

fig-3 | NTEGRATED and CLASSIC Series

X-PRO AND COUNTRY SERIES:

> Connect the water line to the threaded connection
at the base of unit [1], as in figure 3.

> Fit the hose to the water tap, use the gaskets pro-
vided in the Owner's Kit [2].

Pad
ol
Water connection

fig-4 y_PRO and COUNTRY Series




4. PANELS MOUNTING

3.3. Levelling

Adjust the appliance level by means of the front level-
ling feet and the rear adjustable wheels.

Operate as follows:

> After removing the bottom panel (it is kept in
position by magnets), adjust the height of the lev-
elling feet [1] by means of a 17 mm (3/4") open
spanner.

> Then adjust the height of the rear wheels by
turning the front adjusting nuts [2] with a 13 mm
(1/2") spanner.

> Refit the bottom panel.

4.1. Decorative door and
bottom-drawer panel layout

INTEGRATED SERIES

The dimensions of the panels are indicated in the table
and drawings on next pages.

Nevertheless, according to the requirements for align-
ing with other kitchen structures, the door panel can
be higher than the upper edge of the refrigerator door,
and the drawer panel can be lower than the edge of the
drawer.

The panels must be mounted using special braces
which attach to adjustable devices provided on the
door and drawer and with brackets that anchor and
adjust the panel’s vertical direction.

Braces, brackets and fixing screws are provided with
the appliance and must be applied to the panel as in-
dicated.

Operate as follows:

To prepare the panels to be mounted on the appliance,
follow these steps, working on the back of the panel.
We recommend fitting the brackets before the handle.

Door Panel

> Trace a line dividing the panel vertically into
two equal parts [1].

> Starting from the bottom edge of the panel, mark
the height where the holes [2] must be drilled.
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4. PANELS MOUNTING

> Following the corresponding table, mark the
external and then the internal hole [3].

> Position the brackets on each set of marks to
make sure they are aligned [4], then drill holes
through the panel (pay close attention to the pan-
el’s thickness) [5].

> Screw the brackets in place [6].

Drawer Panel

> To assemble the drawer panel, refer to the
assembly of the door panel, but make sure the
measurements are taken starting from the top
edge of the panel and not for the bottom edge as
for the door [7] and the bracket faces the oppo-
site way of the door [8].
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4. PANELS MOUNTING

4.2. Decorative panels layout for

Fridge with one bottom-drawer (1T/0T)

90 series 75 series 60 series
A | 897(351/4") | 747(293/8") | 597 (231/2")
B |417(163/8") |342(131/2") |276.5(107/8")
c 354.5(14") 279.5(11") 203.5(8")

B04000100 Built-in kit

@ %
@Wp) «1 x2 x3

x1 x1 x1
x3 gy x1 ‘@(@(()xm

=|ﬁla x1 x1

6,5 (V") ' 6,5 (")

|<7

g
|
]
1 |
l
34 (13%") |
1
| —
1 =
— o~
| — ' o
| = '
o] X | o
23 1 ((:‘)
R 2 | c
= X | £
-—:O '
a I
3 & |
0*0 .
~ |
Lr) 1
= f
.
|
A
o e B
< T
< ot |
- X Qul . X —
o w | n
o o 34 (19%") | =
8
o of |- iy 9
S ® ' NS
Irs} | x
o)
€

18 (4)

4. C
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4. PANELS MOUNTING

4.3. Decorative panels layout for
Fridge with two bottom-drawers (0H)

’l A | 897 (351/4") | 747 (29 3/8")
‘@ " . B |417(163/8") |342(131/2")
!D { | c | 3545(14" 279.5 (117)
Holes positions: A
6,5 (%l 6,5 (Va")
|
il
* |
34 (1 %")|
| =
i ! N
2 o ' 3
W g = | 0
ol I | —
Ol < 4 ! £
— 3 | £
S !
Sl |
o X X
Q =l !
™~ |
0 .
1
e B .. B
-
AR i s
RS = | -
— I | ‘E’
© ) %)
8 5 '“
o o9 B | B
X X .
— NN |
X ol o[ | —
- . — °_O ™~ . ; °
B04000200 Built-in kit - | ©
wn ' —
o~ | -
o X 113 (1) =
‘ J ~
\_/ﬁ X2 X3 é
< o c £

x1
x1

3 (g, x1 W}xm
Ry~
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4. PANELS MOUNTING

4.4. Decorative panels layout for
Fridge with Glass door and one bottom-drawer (1T/0T)

90 series 75 series 60 series
A | 897(351/4") | 747 (293/8") | 597 (231/2")
B [417(163/8") |342(131/2") |[276.5(107/8")
Cc | 35450147 279.5(117) 203.5 (8")
Holes positions:
Door window dimensions: A
| 14", 1
. ymin 130 [5 %) 6'5(%‘!%5M)
|
2 |
Q | L34 (1 %),
o) . X —
N | =
s | — - 8
90: 627 (24%") 9 ! =
75: 477 (1834") 3 " I N
60: 327 (1278") = ' —
: % 0 | £
| SIS . £
135 [5 %") - 135 (5 3%") D= |
| — o _ .
i o !
| ol L |
! 9 0 -
' 3 ;“; !
! 115 (41") = |
I B .
o
tald
— B B
I n———
3 gl 8t | _
ol o | in
N — . o~
o o .Uﬁi“ %) | o
B04000200 Built-in kit N & I 3
wn x
' O
RN | €
((«((W@ x1 x2 x3 i
< c . c

x1 @%x1 = «x1
x3 (g, xI @@@(@xm

Ry -

24

x1
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4. PANELS MOUNTING

4.5. Decorative panels layout for
Fridge with Brilliance glass door

A | 597(231/2")

B [276.5(107/8")

(8 203.5 (8")
Holes positions:
A
H i H . 1"\ 1/,
Door window dimensions: 6,5 (Aﬂ)‘!‘éS (va")
| e
i |
. min 130 [5%") |
! L34 (137,
] i —
S A | 8
0 | = e . o
5 88 |
. 2l . | £
I S - €
60:327 (127" = !
| o e I
135 [534") I 135 (534") ol v I
3w .
i 0 |
X :
| |
. b B o B
! 115 (414" o
I s
— B B
e
= R | J -
ol w | in
N = . N
ol ~ 34 (1 3%") | o
— ~ ?@) ' g
B04000100 Built-in kit 3 : I x
( RIREYVZSL €
Q@ 9 t
gy « Y X3 |
&7 / C e C

x1 [\0//@/\ X1 x1

.0

x3 f@@(@@b x1 (@@@((@xm
e~
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4. PANELS MOUNTING

4.6. Decorative panels layout for
Fridge with glass door and two bottom-drawers (0H)

],

-

|

Door window dimensions:

¥min 130

950 (37 %)

90: 627 (24 %")
75: 477 (18 %")

135 |(5 %)

135 [53%”)

:

B04000200 Built-in kit

115 (412"

90 series 75 series
A 897 (35 1/4") | 747 (29 3/8")
B [417(163/8") ([342(131/2")
Cc 354.5 (14") 279.5(117)
Holes positions:
[o o] A
6,5 (Va").+ 6,5 (Va"
Ll
b ald |
|
34“%"‘
5%’ — i :,;
N| % - =
o~ | o)
? o o
o N~ . £
- & - | €
| ¥ o !
ol R I
N v I
Q| = .
B o |
<t T
— [
oo B . B
S s -
=} 9| ! X
3 | o
N i —_
Eald . >
I s
— - §E A
RN ~ oo |
- ol ol i =
= X ™~ | R
0 X 0
N | =
& ) w0
' 5
C - C =

N
(((((((((«(@ 1 ! X2 x3
\K x1 RQ\\;% x1 x1

x3 g, x1 @@@(@xm

Ry -

26

x1
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4. PANELS MOUNTING

4.7. Decorative panels layout for
column Fridge (OF)

90 series 75 series 60 series 45 series

/

A | 897 (351/4") | 747(293/8") | 597 (231/2") 447 (17 5/8")

B | 418(161/2") | 343(131/2") |276.5(107/8") 200(7 7/8")

Holes positions:

A
B | B
ENZS
i *iiﬁ()
~ :
= N 11L34 (1 %) | 34(1%) ]
SR ‘ , -
x| 0 -
38 = |
0 < |
=~ 9 -
9 |
o .
= |
2 i
A - &
= N | -
g - 2
N | 2
N | 1)
~O
| ©
| £
£
|
|
|
i
i
i
|
|

B04009000 Built-in kit
(«((((((«( o
x1 Wﬁ{m x1
0.
X8 g, * ‘@@(@(@xs

%lﬁlﬁ x1 x1
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4. PANELS MOUNTING

4.8. Decorative panels layout for
column fridge with Glass door (OF)

e
—

..
\

Door window dimensions:

min 130
(5%")

1572 (62")

90: 627 (24 %"
75: 477 (18 %")
60:327 (127%")
45:177 (674")

1355 %)

135

B04009000

i««««i««i«

‘(('('('((1@

O P
£

S 4

28

Built-in kit

T,
&

90 series 75 series 60 series 45 series
A | 897(351/4") | 747(293/8") | 597 (231/2") 447 (17 5/8")
B 418(161/2") | 343(131/2") |276.5(107/8") 200(7 7/8")
Holes positions:
A
B | B
1213 (147)
—1 !
= XTI [1L34 (1 %) | 34(1%)]
x| 2 » = L ‘
<t Yo} — |
o o~ —
~ .
i ~ |
QO ,
X9 |
I~ .
= |
2 i
—| © !
- N | N
S~ - R
N | ™
S ! =
~ | ™
- ' ~O
I ®
' c
| €
(5%") |
|
i
i
i
i
|
|

0
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4. PANELS MOUNTING

4.9. Panels dimensions of one bottom-drawer models (1T/0T)

Panels with width ranging between 18 mm (3/4 in) and 28 mm (1 1/8 in). Door panels with weight max of 23 kg
(51 lb) and drawer panels with weight max of 11kg (25 Lb).

Provide installation of decorative panels during installation of the unit.

DOOR AND BOTTOM-DRAWER

SERIES DOOR CUTOUT WIDTH B

WIDTH A
90 897 (35 1/4") 627 (24 3/4”)
75 747 (29 3/8") 477 (18 3/4”)
60 597 (23 1/2") 327(127/8”)

1320 (52")

2050 (80 %)

3 (W)

min 540 (21 %"
max 635 (25")

187 (7%
min 100 (4”)
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4. PANELS MOUNTING

4.10. Panel dimensions of two bottom-drawers models (OH models)

Panels with width ranging between 18 mm (3/4 in) and 28 mm (1 1/8 in). Door panels with weight max of 23 kg
(51 lb) and drawer panels with weight max of 11kg (25 (b).

Provide installation of decorative panels during installation of the unit.

DOOR AND BOTTOM-DRAWER

SERIES WIDTH A DOOR CUTOUT WIDTH B
90 897 (35 1/4") 627 (24 3/4”)
75 747 (29 3/8") 477 (18 3/4”)
60 597(231/2") 327(127/8")
ED
=
=
R
x
o
=)
o o
wn
o
N
3 (1/8”)
ot
~
e [P}
o
= 3w)
&
- w0
e dg) ;
= c B
B e &
2 o
~ 3
~ €
~ - & 8
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4. PANELS MOUNTING

4.11. Panel dimensions of column models (OF)

Panels with width ranging between 18 mm (3/4 in) and 28 mm (1 1/8 in). Door panels with weight max of 34 kg
(75 lb). Provide installation of decorative panels during installation of the unit.

CL T POORAND BOTIONDRAWER - poor cutouT winTH B
90 897 (35 1/4") 627 (24 3/4")
75 747 (29 3/8") 477 (18 3/4")
60 597 (231/2") 327 (12 7/8")
45 447 (17 5/8") 177 (6 7/8")

N
ROK
N
N
)

2050 (80 34")
min 1863 (73 3%")
max 1960 (77 %")

187 (7%"
min 100 (4”)
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4. PANELS MOUNTING

4.12. Mounting the handles

Handles will have to be mounted on the pan-
@ els before they are applied to the fridge.

Operate as follows:

> After drilling two 5 mm (1/4") holes in the rear
side of the panels, insert the supplied screws at
the distance indicated in the table below. To cen-
tre the vertical handle (code HV) in the centre
of the door, divide the height of the panel in two
and drill a hole at -45 cm (-17 3/4") and one at
+45 cm (+17 3/4") [1].

> Position the handle in correspondence with
the hole on the front side of the panel; insert
the supplied screw from the back of the panel,
through the hole screw it to the handle [2].

Use the same procedure for mounting the horizontal
handles to the drawers. For the distance measure-
ment, refer to the table below.

X
A
HANDLE PRODUCT CODE
218 mm
. 90-75
Series 60 - 45 90 75 60
Lenath A 794 mm 794 mm 644 mm 494 mm
g (431/2") (31 1/4") (25 3/8") (19 5/8")
Distance between | 776 mm 776 mm 626 mm 476 mm
fixing points X | (301/2") (301/2") | (243/4") | (183/4")
230 HANDLE PRODUCT CODE
mm HV HO8 Ho7 Ho5
. 90-75
Series %0- 45 90 75 60
Lenath A 1104 mm 794 mm 644 mm 494 mm
4 (431/2") (31 1/4") (25 3/8") (19 5/8")
Distance between | 900 mm 480 mm 490 mm 340 mm
fixingpointsX | (351/2") | (187/8") | (191/4") | (133/8")
30 DESIGNER HANDLE CODE
930 mm HPROV HPRO8 HPRO7 HPRO5
. 90-75
Series %0- 45 90 75 60
Lenath A 960 mm 836 mm 686 mm 536 mm
g (37 3/4") (327/8") (277) (211/8")
Distance between | 900 mm 776 mm 626 mm 476 mm
fixing points X (351/2") (305/8") (24 5/8") (18 5/8")

4.13. Mounting panels to the door and
the drawer

Once all brackets and small brackets have
@ been applied to the panels, you can begin
installing the bottom drawer.

Operate as follows:

> Partially tighten the bottom screws to fasteners [1].

b\

I
C

> Hook the panel to the drawer starting from the
fixings on the bottom [2].

U
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4. PANELS MOUNTING

> |tis now possible to align the panels to the ad-
jacent cabinets using the lower alignment brack-
ets [3] tightening or loosening the screw to the
bracket. With the screw slightly tightened, move
the panel sideways to align it to the other panels
on the unit or other adjacent structures.

I

> Depth alignment: working from the inside of
the drawer, after lifting up the magnetic seal, ad-
just the panel position so it is closer to or further
away from the door using holes [4] and then se-
cure the panel using holes [5].

> Hook the panel to the fixing devices starting
from the top aligning brackets [6].

> At this point, alignment between the panel and
adjacent cabinets can be adjusted using the align-
ment brackets and small brackets [7] and [8].

> Vertical alignment: tighten or loosen the screw
in the brackets to raise or lower the panel [9].

El 1}

> Depth alignment: working from the inside of
the door, after lifting up the magnetic seal, ad-
just the panel position so it is closer to or further
away from the door using holes [10] and then fix
the panel in position using holes [11].

:i .
1 %
=

Once the front panel has been adjusted,
check that the gasket has been repositioned
correctly to assure the door/drawer are
closing correctly and avoid operational er-
rors of the unit.
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5. INSTALLATION

5.1. Built-in installation of single
appliance

Special side profiles and PVC covering frames are
provided for closing gaps between the appliance and
the adjacent cabinets.

Operate as follows:

> Push the appliance into installation niche [1].

\1 E
[q] —

~
_—
oy

> [f the unit is to be installed inside a niche or within
an enclosed structure, it is necessary to design a ven-
tilation shaft at the back of the niche to assure proper
ventilation at the back of the unit. Always mount front
panels on door and drawer before pushing the unit
into its final position inside the niche or structure.

> Check the levelling of the appliance, adjusting
its feet and wheels to correct it.

> Secure the appliance to the adjacent cabinets
by fixing to these the side profiles previously
mounted on the appliance [2].

To make this operation easier keep the door and the
drawer open.

> Mount the covering frames on the profiles, first
insert them laterally [3]and then push firmly until
a “click” is heard.

> = \/

Use the same procedure for mounting the horizontal
handles to the drawers. For the distance measure-
ment, refer to the table below.

Side profiles mounting:

Appliance ‘ Cw
B e

Wall or furniture

A Side connection profile in PVC.
C plastic connection support (alternative)
B Side covering frame

5.2. Built-in installation

Required accessories to be ordered
separately:

> Central connection kit (KCC)

Special side profiles and PVC covering

@ frames are provided for closing gaps be-
tween the appliance and the adjacent cabi-
nets.

B04017900 Union kit
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5. INSTALLATION

Operate as follows:

> Position the appliances in front of the installation
area [1] leaving enough space to operate at their
back.

>~
i)

Move to the rear of the appliances to mount the join-
ing brackets.

> Fasten one side of the upper and lower bracket
first on one of the two appliances and then on the
other [2].

> Place the two units side by side and join them
at the front attaching the profiles with the supplied
screws [3].

> Finish off by mounting the central cover frame, by
pushing it until a click is heard [4].
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> Push the connected units in their final position [5].
> |If the units are to be installed inside a niche or
within an enclosed structure, it is necessary to de-
sign a ventilation shaft at the back of the niche to
assure proper ventilation at the back of the unit of
about 20mm. Always mount front panels on door
and drawer before pushing the unit into its final posi-
tion inside the niche or structure.

> Check the levelling of the appliance, adjusting its
feet and wheels to correct it.

5 T
=T

S
\"

\V

> Secure the appliance to the adjacent cabinets by
fixing to these the side profiles [6]. To make this op-
eration easier keep the door and the drawer open.

> Mount the covering frames [7] onto the profiles,
first insert them laterally and then push firmly until
a “click” is heard (exactly as in the installation of a
single appliance).




5. INSTALLATION

Side profiles mounting:

Appliance

Wall or furniture

A - Side connection profile in PVC.
B - Aluminium covering frame
C - Central covering frame in aluminium.

5.3. Installation with stainless steel
door

Required accessories to be ordered
separately:

> Central connection kit (KCC)

> Free-standing kit

> Aluminium profiles can be used to close the spac-
es between the appliance and adjacent structures.

Operate as follows:

> Position the appliances in front of the installation
area [1], leaving enough space to operate at their
back.

o —

:

J/

:

> Move to the rear of the appliances to mount the
joining brackets.

> Fasten one side of the upper and lower bracket
first on one of the two appliances and then on the
other [2].

> Place the two units side by side and join them at
the front attaching the two profiles with the supplied
rivets [3].

> Finish off by mounting the central covering frame,
by pushing it until a click is heard [4].

> Apply the side panels to the appliance by fixing
them to the connection profiles [5].
> Apply the covering frames [6] to the profiles,
pressing hard until a click is heard.
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5. INSTALLATION

~
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> Mount the top decorative profile [7] on top of the
two units and fronts, using the screws provided.

> Adjust the height of the unit with the levelling feet
and the back adjusting wheels.

Side panels and central profile mounting

Appliance

A - Side connection profile in PVC.
B - Aluminium covering frame.
C - Central covering frame in aluminium.

5.4. Maximum body depth
over “built-in” refrigerator with
“single door” panel

It is possible that the design of the kitchen and, in
particular, of the niche where the “built-in" refrig-
erator is going to be fitted includes a cabinet right
above the refrigerator itself that must be closed
with the same panel mounted on the built-in re-
frigerator door.

In this case, the total depth of the cabinet without
the door (above the refrigerator) must not exceed
the total depth of the refrigerator itself [1].

This will allow the panel attached to the refrig-
erator door to open correctly without interference
during its rotation up to 105°.

585 (23")

7,, .
< 47 (1 %") + front panel thickness
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6. COMPLETING THE INSTALLATION

6.1. Anti-tipping safety assembly

To prevent the appliance from tipping over

@ when opening the door and drawers with
a full load, it is mandatory to install two
brackets that secure the upper part of the
appliance to the wall.

Operate as follows:

> The brackets should be applied as illustrated us-
ing the provided screws and expansion plugs. Place
a bracket on the top of the appliance in correspond-
ence to the fixing holes and against the wall [1].

n A5 (I 5/“.)'
A

B04000200 Anti-tip kit

> Drill the wall with an 8 mm (3/8") bit and insert
expansion plug [3].

> Reposition the bracket and fix it first to the top of
the fridge and then to the wall [4].

over it is mandatory to secure the appliance
to the wall by means of two special brack-
ets.

m To avoid danger of the appliance tipping

6.2. Mounting the handles on stainless
steel fronts

To mount the handles onto the door and the
@ drawer operate as follows:

Operate as follows:

> Insert the handle spacers onto the two supports
already available on the door and drawer [1].
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6. COMPLETING THE INSTALLATION

> Screw in the cap screws available on the handle [2].

The screws must be tightened in by means of a 2.5
mm (1/8") hex wrench.

6.3. Ventilation and plinth

INTEGRATED AND CLASSIC SERIES:

In the event that the design of the environment pro-
vides for the installation of a front plinth to unify the
overall view, it is necessary to use a perforated
plinth to ensure proper ventilation of the equip-
ment.

The drawings below indicate, for each width avail-
able in the Integrated series, the size of the area
and the percentage of surface to be drilled; the type
of drilling (vertical or horizontal grid, for example) re-
mains at the discretion of the designer.

N

m Ventilation is ensured by a forced air system
through a grid positioned in the lower part of the ap-
pliance. If a front plinth is provided, it must provide
an opening to ensure proper ventilation of the
equipment as per drawing.

The type of drilling of the front plinth (eg vertical
or horizontal slots) is at the discretion, however, it
must guarantee an open surface equal to 50% of
the total.

In this case, to further improve ventilation, it is
suggested to remove the original grille.

The ventilation grille is magnetically fixed to the
equipment and can be easily removed, even by the
user, to check and clean the condenser from any
accumulation of dust.

The ventilation grille must not be blocked or cov-
ered in any way. It also needs to be dusted / cleaned
regularly.

75 series 60 series 45 series

90 series

860 (337/8") [ 710(27 15/16") | 560 (22") | 410(16 1/8")
A > 100 (4")
B 10 (3/8")
c min 50%

100 (47)
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6. COMPLETING THE INSTALLATION

Plinth size
Country Designer Integrated Brilliance SHliSnce
Models X-Pro (XS) (AS) Classic (KS) R) (S) Classic (BS) Intig::a)ted
Feet Adjustment 0-25mm(0-1")
min 100 mm min 100 mm
97 mm 128 mm 146 mm (37/8) 146 mm (37/8"
Height of the panel " " ., 96mm "
e W Gl (37/8" (51/8") (5 3/4") (33/4°) (5 3/4")
max 187 mm max 187 mm
(73/8") (73/8")
Series: X-Pro Series: Country Series: Classic
I I =
=5 -

5%

0-25(0-1")
0-25(0-17)

Series: Designer Series: Integrated Series: Brilliance Classic

LT
=
TT—
L

. .;—

i)
== |

¥

Series: Brilliance Integrated

B

min100 (3 %”)
max 187 (7 %")

9 (3 %)

0-25(0-17)

L i

5%

0-25(0-17)

0-25(0-1")

min100 (3 7")
max 187 (7 %")

— e —

— — —
e o
w i

Based on the adjustment of the feet and the height of the panel from the floor, the customer defines
the perforated plinth to be installed on the equipment.

0-25(0-17)
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6. COMPLETING THE INSTALLATION

X-PRO:

Ventilation is insured by a forced air system through
a grille located in the upper part of the appliance.
This grille should never be covered by panels or any
other devices that could reduce its efficiency.

6.4. End of installation check

M Check that the front levelling feet have been prop-
erly installed.

M Check that the connection to the water system
does not have any leaks and that the closing tap is
easily accessible.

& Check that the electrical connection is correctly
installed and that the multipole switch and socket
are easily accessible.

M Check the perfect alignment of the appliance with
adjacent structures.

VM Check that all adhesive tape and external or in-
ternal temporary protective devices have been re-
moved.

 Check the perfect closing of the doors and the
smooth sliding of the drawers and shelves.

6.5. Start Up

> When the door is opened, the “Stand-by" -
message is usually displayed on the control panel
while all the keys on the panel are off.

> To turn on the appliance, press the ON/IOFF @
button for three seconds.

> Thedisplay will show the message “Initial test” for
approx. 2 minutes. After this phase the compressors
will start up and remain on until the default tempera-
ture set up in the factory is reached. Do bear in mind
that this phase could last several hours. If the appli-
ance is provided with an Ice Maker, prior to switch-
ing it on make sure that the water filter cartridge is
installed, then fill the water system.

> Atthe end switch the Ice Maker on again by touch-
ing the ®) button.

> For further information on the appliance opera-
tion please refer to the User Manual.

If at the first start-up the message Stand by
does not appear, but other messages ap-
pear, such as Fridge too warm, Fresco too
warm, Freezer too warm, or sound signals
are activated, it means that the appliance
has already started the cooling process.
If this is the case, deactivate any possible
acoustic signals by pressing the Alarm but-
ton, close the door and wait until the set
temperature is reached.

It is necessary to let the unit reach the cor-
rect temperature before foods are stored

inside.
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